

# UJ KELET

## PARTONKIVÜLI NAPILAP

Alapító főszerkesztő: ימיס העורך הראשי  
Dr. MARTON ERNŐ ר"ר מ' מרטון ז"ל

אורי קלינג (מורה חדש)  
עלון יומי כללי מכללי כשרת התנועה  
העורכה ר"ר נ' מרטון  
העורך האחראי ר"ר ש'  
המורה: מורה חדש כ"מ. ח"א חנוכה 11

XLVII. EVFOLYAM סנה כ"ו  
Főszerkesztő: Dr. MARTON GIZELLA  
Folyós szerkesztő: SCHON DEZSO  
Kiadó: Mizrach Chadás Ltd., Tel-Aviv.  
Hanegev 11. - POB. 831  
Telefon: 30011.

EDWARD KENNEDY:

### A nagyhatalmak rendelkeznek el fegyverszállítási tilalmat

Boston, (STA). Edward Kennedy szenátor, aki nemrég a Közelkeleten és Észak-Afrikában tett látogatást, azt a javaslatot tette, hogy az Egyesült Államok adjon garanciákat Izrael és Jordánia területi épségének megvédésére. Ez volna az

első lépés a közkeleti feszültség enyhítésére. A zsidó jótékonyági egyesületek Bostonban tartott bankettjén Kennedy a következő öt pontot sorolta fel, mint olyan javaslatokat, amelyek alkalmasak a közkeleti válság rendezésére.

● Uj és komoly erőfeszítés a nagyhatalmak részéről egyezmény megkötésére, amely szerint fegyverszállítási tilalmat rendelnek el a közkeleti országokba.

● Izraeli-arab közös óráratok, vagy az UNO karhatalmi csapatai tartanak állandó óráratokat Izrael határain.

● A semleges országok és személyiségek járjanak közbe, hogy Izrael és az arab országok kezdjenek közvetlen békétárgyalásokat.

● Az Egyesült Államok növelje segélyprogramját a körzetben.

● Létesítsenek bankot a Közelkelet fejlesztésére, hogy így legyenek a körzet országainak segítségére.

### tipusú

ért nem

hozza ironikusan Times. ként a lap arra tésre jut, hogy közkeleti béke csak akkor válha a nagyhatal- érdekháború ke- hidegháború ke- Ha sor kerül verszünetre", a k között, még az arabok és az tön barátok és jószomszédi vi- fog helyreállani talán elérhető ket arra, hogy e az állandó és jtaitéseket New York Times.

### IRÓBAN

iróba érkezett, telepedjen. ren Szaad Zaid ának kormány- a 64 éves ex- et a kairói szerint Szaud lepedés céljából iptomba, hiva- nem erősítet- a hirt. Koráb- szerint a két zó európai or- főként pedig aművészetben lé- tta azzal a ké- lt Nasszerhez. lyezze számára ban való tar- Ramadan bét el- december bött. repülőteréről az Mercedes 600 tással ellátott tjtott szálló- egy teljes eme- el. Családtagjai az alatta és a emeletet fog- ljes egészségben.

### r asszonyt

ával együtt ül- különösképpen atos zsidóknak. a többi kö- portot, amelyet akartak at- Cszimadia-csa- égének köszön- 11-es munkás- any tagjának is. m részéről hol- met nyujtanak elkü Cszimadia ki megmentett- ki vesz részt a.

### elégítést

abbi nek meg hírek ha letelik man mint országos jelölteti magát azt ajánlották érjen végkiel- főrabbi tiszt- idejére. Azzal t, hogy a fő- s saját lakása Jeruzsálemben, kásban lakik. akartak aján- órabbinak, az sította ezt és ügyvéd, aki arátí köréhez otta, hogy kér tást, ami szá- 120 ezer fon-

a titkár, hogy m foglalkozik zzel az ügyvel. öke tegnap ki- y országba a leg- ékben támogat- yugati tőke ál- közkeleti kö- l való viszályá- Amr tábornok, ab katonai pa- fönke tegnap ed Sukeirít, a szabadító szer-

## Helyi árvizeket és közlekedési zavarokat okoztak a felújult esőzések

Teljes készütség Tel Avivban — Számos családot kellett kiköltöztetni az árvízveszély miatt — Több országútzakasz került víz alá

A tegnap felújult viharos esőzések, amelyek az egész országra kiterjedtek, zavarokat okoztak a közlekedésben, a mezeli munkában. Egyes helyeken, így Luddon, Petach-Tikván és Jaffán számos családot kellett kiköltöztetni mert a víz elárasztotta lakásaikat. A nagyvárosokban állandó víz elárasztotta a műszaki és mentő-segélyalakulatok. Tel-Avivban, mint jelentettük, teljes árvízveszély van. Számos fontos közlekedési főútvonalat árasztott el a víz, így megszakadt az összeköttetés Ludd városa és a repülő- tőr között. A légikikötőkhöz vezető utakon a közlekedés rendkívül lassú.

Tel-Avivban tegnap dél- után 17 esetben hívták ki a rendőrséget és a tűzoltókat alacsonyabban fekvő, elárasztott lakásokhoz, főleg Jaffán és környékén. A tűzoltók szivattyúkat küldtek a Hatikva- és az Ofeka-negyedbe. A város műszaki osztálya kotró gépeket helyezett készütség- be, hogy szükség esetén árkokat ássanak a víz leveze- tésére az árvíz által fenye- getett helyeken. Külön ala- kulat ellenőrizi az Ajalon pa- kulat (Muszrara) vizálását. A rámat-gáni tűzoltókat is szá- mos helyre hívták ki.

A rendőrség közölte, hogy a Bét-Ovéd, Nesz-Ciona, va- lamint a Kfar Truman és Ludd közötti országútzakasz- azon elzárta a közlekedést. Az országutak helyzetéről állandó tájékoztatást ad az érdeklődőknek a jeruzsa- lemi, petach-tikvai, rámlai és beér-sévi rendőrség. Haifán tegnap sűrű köd bo-

kat, így a Hásájárot utcában lévő Nevé Jákov iskola ter- meit öntötte el a víz. Nagy- jobb károkról nem érkezett jelentés a fővárosból. Rámlén és Luddon estefelé mintegy 30 családot kellett kiköltöztetni, mert lakásai- kat elöntötte az áradat. A helységekben a rendőrség- en és a városi segélyalakula- tokon kívül, a hadsereg s a ha- tárrendőrség alakulatai is ké- szütséget tartanak, hogy szükség esetén, a lakosság segítségére siessenek. A Má- cháné Jiszráél mellett elhú- zódó útszakaszt, valamint a Bét-Dágon—rison le-cioni or- szágút egy részét, továbbá a repülőter melletti vasútvonal egy szakaszát is elöntötte a víz.

Jeruzsálemben is számos helyre riasztották a tűzoltó-

### ARVIZVESZÉLY A MONTEFIORE-NEGYEDBEN

Késő éjszakai jelentés szerint, Tel-Aviv árvíz- bizottsága rendkívüli ülést tartott, mert a megáradt Ajalon patak vize elöntés- sel fenyegeti a Montefiore negyedet. Ertesítették a lakosságot, hogy készül- jön fel esetleges kiköltöz- tetésre. Gondoskodás történt ar- ról, hogy megfelelő elhe- lyezési lehetőség álljon a bajbajutott lakosok ren- delkezésére.

Petach-Tikva keleti negye- deiből, így az Amisav- máabarából és Növé Kibus- ból is számos családot kel- lett kiköltöztetni, mert lakóházaikat elöntötte a közelben elvonuló vádi ví- ze. Az esti órákban érkezett jelentés szerint, Jahudból is kiköltöztettek családokat. A kilakoltítottakat szomszéd- doknál, vagy középületekben helyezik el. Tegnap este szem leutat tartott a veszélyezte- tt negyedben a város új polgármestere, J. Feinberg. A Petach-Tikva—Ros Haájin útszakaszon 80 centiméter

megegyeztetés után megkezdése után robbant ki, amikor az egyik bíró büntető dobást ítélt Thailand ellen. A kö- zönség ekkor papírcsokk- kal bombázta a pályát és a játékosokat megkötötték, hogy eltávolítsák a zacsokokat. — Négy perccel a befejezés előtt, amikor az eredmény 73:40 volt, súlyosabb inci- dens történt, ugyanis ezúttal már üve- galackokkal dobálták meg az izraeli játékosokat. A rendőrség megszállta a tri- bünál és egy nézőt letartóz- tatott. A két csapat játéko- sai a rendőrség védelme mel- lett vonultak le a pályáról és csak 15 perc múlva tértek vissza.

Az első félidőben a játék vi- szonylag nyugalmasan folyt. Kohen-Münz, Gott és Lu- becki egymás után szereztek meg a pontokat és Izrael már a félidő befejezése előtt négy perccel 31:16 arányban vezetett. A thailendiak főleg az „óriás” Kohen-Münzöt igyekeztek támadni és ekkor követték el a sorozatos hül- tokat, amelyek miatt két já- tékos ki is állították. A második félidő első inci- dense után a thailendi já- tékosok valóságos durvasá- gokra ragadtatták magukat, főleg a 204 cm magas Kohen Münz ellen, akit azonban úgy látszik, ezzel nem sikerült

vezetett kábeleket Cfáton és Kirját Smonán erősen meg- rongálta a talajvíz, úgyhogy (Folytatás a 8. oldalon)

Cfát (Az Uj Kelet tudó- sítójától). — A négy nap óta megszakítás nélkül tartó esőzések komoly károkat okoztak a felső-gállai telefon hálózatban. A bét-hillei és náot-mordechájli központok- hoz tartozó vonalakat meg- rongálták a gyakori villám- lások. A posta munkásai 48 órán keresztül dolgoztak, amíg helyreállították a tele- fonhálózatot. A föld alatt

### Az izraeli kosárlabda-válogatott — Ázsia bajnoka

Kétszer is megzavart mérkőzésen Izrael 90:42 arányban legyőzte Thailandot — Három arany, öt ezüst és három bronzérmes szerzett az izraeli sportküldöttség — Nagyszabású ünnepeket készítenek elő a sportolók részére

Bangkok (Reuter, UPI). — A bangkoki Ázsiai Já- tékok kosárlabda-bajnokságát Izrael nyerte meg. A Thai- land válogatottja fölött aratott 90:42 (40:18) nagyarányú győzelemmel az izraeli kosárlabda-sport fennállása óta legnagyobb sikerét érte el. Az izraeli csapat győzelme egy perccel sem volt kétséges és magas termelt előnyét kihasz- nálva, kosárlabdázóink csak ritkán engedték szőhoz jutni ellenfelüket, amely nemcsak testmagasságban, de játé- tudásban is messze elmaradt Izrael mögött. A hater- löny közönség ezúttal sem ült ölbertett kézzel és hasonlóan a Thailand—Dél-Korea mérkőzésen kirobant botránnyal, nem elégedett meg a hazai csapat hangos biztatásával, hanem erőszakosságokra vetemedett a játékosok ellen.

Az első incidens öt perccel a második félidő megkezdése után robbant ki, amikor az egyik bíró büntető dobást ítélt Thailand ellen. A kö- zönség ekkor papírcsokk- kal bombázta a pályát és a játékosokat megkötötték, hogy eltávolítsák a zacsokokat. — Négy perccel a befejezés előtt, amikor az eredmény 73:40 volt, súlyosabb inci- dens történt, ugyanis ezúttal már üve- galackokkal dobálták meg az izraeli játékosokat. A rendőrség megszállta a tri- bünál és egy nézőt letartóz- tatott. A két csapat játéko- sai a rendőrség védelme mel- lett vonultak le a pályáról és csak 15 perc múlva tértek vissza.

Az első félidőben a játék vi- szonylag nyugalmasan folyt. Kohen-Münz, Gott és Lu- becki egymás után szereztek meg a pontokat és Izrael már a félidő befejezése előtt négy perccel 31:16 arányban vezetett. A thailendiak főleg az „óriás” Kohen-Münzöt igyekeztek támadni és ekkor követték el a sorozatos hül- tokat, amelyek miatt két já- tékos ki is állították. A második félidő első inci- dense után a thailendi já- tékosok valóságos durvasá- gokra ragadtatták magukat, főleg a 204 cm magas Kohen Münz ellen, akit azonban úgy látszik, ezzel nem sikerült

megzavarni, mert egyedül 19 kosarat dobott. A bírák a durvaságok miatt egyre több büntető dobást ítétek meg és ez perccel-perce fokozta a hevesvéri közönség dühét. A második megszakítás után az izraeli fiúk még 17 pontot értek el Thailand két kosa- rával szemben. Sálách izraeli edző kijelen tette a Reuter munkatársá-

nak, hogy „játékosai és edzői működése óta először fordul elő, hogy palackokat dob- nak rá és a játékosokra”. Thailand kapta meg az ezüstérmes és Dél-Korea, a- mely 72:60 (37:29) arányban legyőzte Japánt, a bronzérmes tulajdonosa lett. Dél-Korea volt egyébként az egyetlen csapat, amely Izraelt az elő- döntőben legyőzte. A kosárlabdamerkőzésen 11 csapat vett részt és a következő helyezést érték el: 1. Izrael, 2. Thailand, 3. Dél- Korea, 4. Japán, 5. Formózia, 6. Fülöp-szigetek, 7. Perzsia, 8. Malézia, 9. Dél-Vietnám, 10. Ceylon és 11. Burma.

Az izraeli kosárlabdázók- nak nem ez az első nemzet- közli sikerük, de kétségtelen, hogy ezzel a győzelemmel (Folytatás az utolsó oldalon)

### Van-e éhező gyermek Bét-Seánban?

## Izgatott hangu vita a Kneszetben Bét-Seán oléváros helyzetéről

Jigál Alon munkaügyi miniszter az együttműködés megtagadásával vádolja a városi tanácsot és a lakosságot — A bét-seáni polgármester szerint a kormány politikai hajszát folytat a város ellen — A kommun- nisták a koalícióval együtt szavaztak

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Van-e éhező gyermek Bét-Seánban? Erről a kérdéstről folyt tegnap izgalmas vita a Kneszetben. Ben Eliezer, Gáchál-párti, képviselő napirendi javaslata, amelynek sürgős jellegét a Ház elnöksége elismerte, hozta a Kneszet plénuma elé az ügy annak a rádió-interjú-sorozatnak nyomán, amelyben néhány nappal ezelőtt a rádió Bét-Seánt mutatta be. A munkanél- küliek e közvetlen sugárzás keretében súlyos helyzetükről panaszkodtak és az egyik iskolában tett látogatás során, a rádió munkatársának egy kislány azt mondotta, hogy alig reggelizett és hogy éhes.

Ben Eliezer Gáchál-párti képviselő azzal kezdte napi- rendi javaslatának indokolá- sát, hogy az országban bőség van, korlátozás nélkül lehet élelmet vásárolni, csak éppen nem mindenki tudja megfi- zetni és az országban vannak éhezők. A képviselő felsorolt konkrét bét-seáni eseteket az ottani nehéz gazdasági hely- zetéről. Ben Eliezer szerint a bét-seáni és az országban uralkodó nehéz gazdasági helyzet kizárólagos oka a mostani kormány. Egy ilyen rendszer, mely az éhező gyer- mekek problémáját nem tud- ja megoldani, nem méltó ar- ra, hogy az államot vezesse, és minél hamarabb távoznia kell.

Jigál Alon munkaügyi mi- niszter válaszolt a kormány nevében a napirendi javaslat- ra. Majdnem egyórás beszé- dében azt követelte, hogy a Ház ne a plénumban, hanem bizottság előtt tárgyaljon az ügyről. Alon szerint ez a par- lamentáris módszer vezet az

munkalehetőséget és nem se- gitik elő begyökerzetésük- ket. Alon ezeket az állításo- kat is cáfolta. Bét-Seán ép- pen a környékbeli kibucok- nak köszönheti létét és biz- tonságát.

Alon élesen bírálta a bét- seáni község tanács elnökét, aki maga is jelen volt a Ház ülésén.

Alon szerint, ez a város- vezető sajtónyilatkozatokban rossz példát mutat a bét- seáni lakosok előtt, és álta- lában, nem nyújt segítséget a bét-seáni súlyos helyzet megoldásához. Részletesen foglalkozott Alon annak a gyermeknek az esetével, aki a rádióban a közvetítés során arról pa- naszkodott, hogy éhes. Alon elmondta, hogy a munkaügyi minisztérium kiküldöttel

az említett gyerek családi helyzetét megvizsgálták és megállapították, hogy ab- ban a hónapban, amikor a közvetítés folyt, a család 838 fontot keresett.

A valóban sokgyermekes család eme bevétele az apa, az anya és egy 16 éves leány munkabéréből tevődik össze. Ugyancsak kap az említett globális összeg keretében a család népjóléti és társada- lombiztosítói segélyt is. Ettől a családtól 12 agorát köve- telnek az iskolai étkezteté- (Folytatás a 7. oldalon)

Szeretett feleségem  
**Dr. ERDŐSNÉ - DIVER REBEKA**  
Bukarest — Tel-Aviv  
elhunyt. — Temetése ma, 1966 december 20-án d. u. 3 órakor lesz a körzeti temetőben (Cholon—Bát-Jám). Autóbusz indul d. u. 2 órakor Tel-Aviv, King George 31 számútlól.  
Dr. ERDŐS SANDOR és a rokonság  
Részvétlátogatások mellőzését kérjük.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága feleségem, anyám, lányom, testvérünk  
**HERZOG MAGDA, szül. Pilis**  
Cur Salom — Subotica  
hétfőn, 1966 december 19-én, hosszú szenvedés után elhunyt.  
Temetése kedden, december 20-án, 2 óra 30-kor a cur-salomi temetőben. Autóbusz indul a gyászúttól 2 óra 15-kor, Cur Salom, Rechov Sosanim 3.  
A GYASZOLÓ CSALAD

Megboldogult családfőnk, az ismert filantrop,  
**R. BENJAMIN CZITRON** 77  
R. NECHEMJA FEIVEL 77 MEGGYES, FIANAK  
S I R K Ö A V A T A S A  
szerdán, תשכ"ו (1966 december 21.) délután 3.30 órakor lesz a zichron-méiri temetőben, Bné-Brák.  
Délután 3.20 óratól autóbusz áll a részvtévkök ren- delkezésére az 54-es végállomástól, Bné-Brák.  
A CSALAD

# Felemelték az üzleti adót Jeruzsálemben

A Máarách képviselői elhagyták az üléstermet — Csökkent a vízdíj — A főváros súlyos anyagi helyzetbe jutott

A jeruzsálemi városi tanács vasárnap esti ülésén nagy botrány tört ki, amelynek következtében az ellenzékben lévő Máarách öt tanácsosa demonstratív módon elhagyta az üléstermet.

Az eset akkor történt, ami kor a városi tanács a városvezetésnek az üzleti adó emelésére vonatkozó javaslatát tárgyalta. Az ellenzék vezére, a Máarách-párti Mordecháj Is-Sáalom, volt polgármester kifogásolta ezt a javaslatot, mondván, hogy az súlyosan érintené a kiskereskedőket. Azt javasolta, hogy a tervezetet újból tárgyalás végett származtassák vissza a városvezetésnek.

Teddy Kollek polgármester erre válaszul, súlyos bírálattal illette M. Is-Sáalomot, mondván, hogy beszéde Poujade-izű. (Poujade francia kispolgár, fasiszta pártvezető volt.) Ennek a kijelentésnek a nyomán

vihar tört ki az ülésteremben és a Máarách képviselői hangos közbehatásokkal követelték, hogy a polgármester vonja vissza kijelentését.

Amikor Kollek ezt megtagadta, a Máarách öt városatyája tüntető módon kivonult a tanácssteremből. Ezután a koalíció megszavazta az üzleti adó emelésére vonatkozó javaslatot, mely szerint azok az üzletek, amelyek eddig évi 25 font adót fizettek, a jövőben teljesen adómentesek lesznek. A 25—100 fontot fizetők adóját 25, a 101—750 fontos adófizetők kirott adót 50, a 751—1500 fontot fizetők adóját pedig 75 százalékkal emelik. Az 1501—2000 fontos adót fizető üzlettulajdonosokra kiírt városi adót a jövőben kétszeresére emelik, míg az ennél magasabb adót fizetők a jövőben 150 százalékkal fizetnek többet.

A határozatra reagálva, a jeruzsálemi kereskedők titkára közölte, hogy az üzlettulajdonosok a jövő héten kirakatakt elsötétítéssel fognak tiltakozni ez ellen.

A város egy másik határozata értelmében a vízdíj köbméterenként 2,5 agorával csökken, és 65 agora helyett a jövőben 62,5 agora lesz köbméterenként. Ebben benne foglaltatik a csatornázási illeték is.

A város egyébként súlyos anyagi gondokkal küzd, és a közeli hetekben, a jelek szerint,

**nem fog tudni eleget tenni kötelezettségeinek.** Január elsejéig összesen négy millió font összegű kifizetést kell eszközölni, ebből 2 millió font munkabérek. A prognózis szerint, erre mindössze 2 millió font fedezet lesz, ha a kincstár addig nem folyó-

## Kudarcba fult rablási kísérlet

Egy ismeretlen, elkendőzött arcú fiatalember a tegnapi virradó éjjel házának bejárata mellett megtámadta Marcu Goldstein ásdódi ékszerészt, akinél a támadás pillanatában két táskában összesen 20.000 font értékű ékszer volt. A megtámadott ékszerész ellenállást fejtett ki, mire a rabló tempó tárgyally nyakszirtzen ütötte, majd ellillant anélkül, hogy magához vette volna az ékszereket tartalmazó táskát. A megtámadott segítségkérésére a szomszédok kihívták a rendőrséget, amely azonnali nyomozást indított. A nyomozás megállapította, hogy a rablót a közelben egy Lark típusú magánautó várta, amelyben keréket oldott. A sebesült ékszerészt a rehovoti Káplán-kórházba szállították, majd elsősegélynyújtás után hazaengedték.

**AGGOK HÁZA HOD HÁSÁRONBAN**  
ajánl nyugdíjasoknak és idős egyéneknek ellátást  
KEDVEZŐ FELTÉTELEK  
mellett, teljes orvosi kezelést és felügyeletet, csendes, szép környezetben.  
P. O. B. 51., HOD HASARON

fonttal szerepel Jeruzsálem ez évi költségvetésének bevételi oldalán.

Novemberig a város sikeresen teljesítette minden anyagi kötelezettségét. Az adók behajtása

elérte a kitűnőnek minősített 97 százalékot. A város szövívője egy kérdésre válaszul azt mondta, hogy a pénzügyi év végének közeledtével párhuzamosan, egyre súlyosabbá válik a város anyagi helyzete.

## Titokzatos robbanás Natanján

Akna, vagy gránát robbant a néptelen utcán

A tegnapi virradó éjjel, 3 óra körül hatalmas detonáció rázkódtatta meg a natanjai Smuel Hánáciv utcát. A robbanás következtében betört több ablak a környéken a járdán pedig mély lyuk képződött.

A nyomozás megállapította, hogy akna, vagy kézi gránát robbant az ebben az utcában parkoló Lark autó mellett, amely Dávid Fálík építési vállalkozó tulajdonosa. Az erős robbanás ellenére, az autó csak csekély kárt

## Chakim püspök nem tesz tanúvallomást a járásbírószágon

A fenyegetőlevelek küldésével gyanúsított vádlott meglepő vallomása

George Chakim püspök, az izraeli katolikus egyház feje elutasította a haifai járásbírószágon a tanúvallomást tegyen Zachi Bachusz 61 éves ottani lakos bűnéiben, akik azzal vádolnak, hogy fenyegető leveleket írt a püspöknek. A bíróság akkor kérte a püspök tanúként való beidézését, miután elutasította Chakim püspök kérését, hogy lakásán hallgassák ki. Mint-hogy a kihallgatás semmiféle formában sem volt keresztülvihető, a vád lemondott a tanúvallomásról.

A vádlott kezdetben tagadott, később azonban, miután a vádhatóság bebizonyította, hogy birtokában van a fenyegetőlevél, beismerő vallomást tett.

## Eltemették a tragikus sorsú Sochtát ezredet

Nagy részvét mellett, teljes katonai pompával helyezték tegnap örök nyugalomra a kirját-sauli temető katonai parcellájában Gideon Sochtát ezredet a légihaderő egyik megalapítóját aki vasárnap délelőtt Herzlia Pituach-beli lakása közelében föfelötte magát.

A gyászoló közönség sorra látható volt Jichák Rábin tábornok vezérkari főnök, számos magasrangú törzstiszt és közéleti személyiség.

Gideon Sochtát 55 évvel ezelőtt született Kfar Giládi kibucban. Szülei Jiszráél és Manja Sochtát a kibuc alapítói és az első somérok közé tartoztak. — Gideon Sochtát 1940-ben az angol hadsereg kötelékébe lépett, ahol a légihaderőhöz került. A Tá-

## TOVABBÍ ÉPÍTKEZÉSEKET ALLITOTTAK LE

A vállalkozók komoly anyagi nehézségekkel küzdenek

Az elmúlt hetek folyamán Haifán és környékén leállították több állami építkezést, mert az azokat végző magánvállalkozók komoly anyagi nehézségek közé kerültek.

Igy például a múlt héten leállították a haifai Rám-bám állami kórház új — röntgenológiai és izotopikus osztályának építését, amelynek költségvetése 650.000 font volt. A kivitelezéssel J. Glaubermann vállalkozót bízták meg. Időközben kiderült, hogy a vállalkozó hi-telzői foglaltságát kérte vagyoniának egy részére, beleértve azokat az összegeket, amelyekkel a közmunkügyi osztály tartozik neki. Ennek következtében a vállalkozó

szenvedett. A rendőrség fel-tételezi, hogy valaki bosz-szúból meg akarta rongálni a vállalkozó autóját és ak-nát erősített hozzá, amely azonban a földre esett.

A vállalkozó elmondotta, hogy a robbanást megelőző órákban furcsa, szokatlan zajt hallott a motorházbán, de nem tulajdonított ennek különleges jelentőséget. Hoz-záfűzte, hogy nem tudja, ki lehetett a vélt bosszúálló, mert tudomása szerint sen-kivel sem vezett össze az utóbbi időben.

Azt mondomta, hogy a püspök rokona és követel tőle 10.000 fontsterlinget, amelyt 1948-ban a felszabadító háború idején letétbe helyez-ték nála. Bachusz szerint két évvel később, amikor visszakérte pénzt, a püspök azt mondomta, helyesebb ha az nála marad, „mert a keresztények előbb-utóbb úgy is elhagyják az országot és jobb, ha a külföldre kihe-lyezett pénz ottmarad.”

A vádlott vallomása meg-döbbenést keltett a bírósá-gon, amikor azt mondomta, hogy a püspök kapcsolatban áll egy nővel, akinek nevét közölte és ezért írta az em-lített fenyegető levélben, hogy „a püspöknek el kell hagynia Haifát, ha meg akarja menteni jóhírnevét.”

volkeleten szolgált, majd a háború befejeztével az ille-gális alijja szervezése kere-tében tevékenykedett. Az iz-raeli hadseregben a pilóta-tiszti iskola parancsnoka lett. 1962-ben a hadsereg „kölcsonadta” a külügymi-nisztériumnak, mely Malauiba küldte mint nagykövetet. Néhány hónappal ezelőtt visszatért Afrikából és is-mét a hadsereg kötelékébe lépett, de nem kapott újabb megbízatást.

Sochtát vasárnap hajnalban hagyta el lakását. Barátai keresésére indultak és va-sárnap délelőtt a herzliai tengerparton holtan találták. Lakásában bűncselekvést ha-gyott, amelyben ismertette tettének okát.

Sochtát ezredes felesége és két lánya gyászolja.

azt kérte, mentse fel a szerződésben vállalt kötele-zettsége alól. Az állam el-fogadta a vállalkozó kére-sét és a munkát valószínű-leg a pályázaton második legjobb ajánlatot tevő vállalkozónak adják ki.

A sikuntügyi minisztérium lakásépítkezést adott ki a „Binuj Ufituach” nevű ma-gáncégnek, amely ugyancsak beszűntette a munkálatokat, szintén pénzügyi nehézségek miatt. A vállalkozók elma-gyarázták a sajtó képviselői-nek, hogy nehézségeik oka az, hogy a kormány csak igen vonatottan teljesíti ve-lük szemben vállalt fizetési kötelezettségeit, míg nekik a munkabért és más kiadá-sokat készpénzben, azonnal kell fedezniük.



ELŐFIZETESI DIJ:  
HAVONTA 9.— IL-  
Tel-Aviv, POB. 831.  
Postabank: 4444.

HAIFA:  
Grünberger,  
Shapira 13., tel. 62453  
Telefon éjjel: 527010.

JERUZSÁLEM:  
L a n d a u  
E r d ö s  
Javec 7. Tel. 26046.

A új román követ a Kneszet elnökénél. Vakeriu Georescu, Románia új izraeli követe tegnap látogatást tett Kádís Luz házelnöknel. A követ Curavale attasé kíséretében jelent meg.

Amerikai és magyarországi sláger hanglemek érkeztek. „Hadash” Tel-Aviv Nesz-Ciona u. 4.

Montevideo polgármestere Tel Avivban. Dr. Glauco Segovia montevideói polgármester és felesége tegnap látogatást tett a tel-avivi városházán, ahol Rabinovits helyettes polgármester fogadta őket. A vendégek különböző városi létesítményeket tekintettek meg.

Ötnapos munkahét a „Chemet” gyárban. A chiloni ipari negyedben lévő Chemet üzem munkásai úgy határoztak, hogy a chiloni munkástanács javaslatára bevezetik az ötnapos munkahetet azzal a céllal, hogy megakadályozzák a tervbevett elbocsátásokat. Az elmúlt fél évben az üzem száz alkalmazottját bocsátották el.

Rosztropovics nagysikerű fővárosi koncertje. — Mszizslav Rosztropovics, az Izraelben vendégzereplő szovjet csellóművész, vasárnap este nagysikerű koncertet adott Jeruzsálemben a Binjáné Háumá termében. A közönség nem engedte le a pódiumról a művészt, aki négy ráadást adott. A koncert után a Dávid király szállóban fogadást rendeztek a művész tiszteletére, amelyen megjelent Zálmán Árán közoktatásügyi miniszter, Dimitrij Csuvaschin szovjet nagykövet, dr. Agránát főbíró, a kormány tagjai és számos közéleti személy.

A közoktatásügyi miniszter üdvözölte a művészt. — Újrendszert közlekedési lámpák. A Száde út és Géhá országút kereszteződésénél újrendszert közlekedési lámparendszert állítottak fel, amely a forgalom szerint automatikusan váltja színeit. — Az újrendszert villanyrendőr elektromos impulzusok útján működik, amennyiben az országút alatt elhelyezett villanydrótok irányítják annak működését a rajtuk keresztülhaladó gépjárművek mennyisége szerint. A jelenleg használatos közlekedési lámpák fényváltózási állandó beállítottsággal működnek, ami sokszor okoz zavarokat a közlekedés lebonyolításában. Az újrendszert közlekedési lámpák megakadályozzák, hogy zöld fényben gépjárművek sora várakozzék, míg ugyanakkor a kereszteződés másik oldalán egyetlen jármű sem mutatkozik.

A WIZO meghirdeti 1967 évi gyűjtőakciójának megnyitását, gyermek- és ifjúsági intézmények javára, valamint a fejlesztési területeken az asszonyokért végzett munkájá kiegészítésére. Kérjük a közönség szíves adakozását. — Cholon város alkalmazzal lemondanak a fél drágasági pótlékról. Cholon város alkalmazottainak üzemi bizottsága úgy határozott, hogy lemond a január elsején esedékes drágasági pótlék feléről. Az üzemi bizottság értesítette a Hiszladrutot és egyben javasolta, hogy forduljon valamennyi municipality testület alkalmazottjaihoz, hogy azok is kövessek példájukat. Ugyanakkor követelik a kormánytól, hogy rögzítse a létfontosságú cikkek és szolgáltatások árát. — KERESÉK SÜRÖGÖSEN tanukat igazolásra, akik 1944-ben a kolozsvári téglagyárban voltak. Lánynevem Holländer Medi. Címnevem Schnabl, Cholon, Tel-Giborim, Mivcá Szináj 14.

Tochelet lakosai tüntettek Jeruzsálemben. Tochelet szövetkezeti falu lakosainak mintegy 60 főnyi csoportja tegnap tüntetést rendezett a jeruzsálemi Kneszet-épület előtt. A felvonulók az országos földhatóság bérbeadási módszereit ellen tiltakoztak. Miután néhány óráig tartózkodtak a Kneszet-épület előtt, a tüntetők rendben elhagyták a helyet.

RAMÁT JOSZEFBAN átadó üzletelhelyiség, alkalmas férfi-, női fodrászatnak, stb. POB. 420, Rámát-Joséf.

Tüzet okozott a rövidzárlat. Vasárnap éjjel tűz ütött ki Simon Abukászis beér-séval Dáled-negyedben lévő lakásában. Abukászis füstszagra riadt fel álmából és észrevette, hogy televíziós készüléke, rádiója és gramofonja lángokban áll. A kihívott tűzoltók lokalizálták a tüzet, amely 8000 font kárt okozott a lakásban. A vizsgálat kiderítette, hogy a tüzet rövidzárlat okozta.

ELSŐRENDEJ VARRÓNÓT keres Szalon Datja, Tel-Aviv, Sliemo Hámelech 107, fasz. Jelentkezni 9—2 óra között.

## Tanulságos és szorakoztató, színes filmvetítés

keretében, MA (dec. 20), kedden este 8 órakor Tel-Avivban, a Liberális Párt, Ibn Gvirol 68. IV. emeleti dísztermében rendezendő klub-estünkre ezúton hívjuk meg szeretettel a magyar nyelvű tagjait.

Előadnak: nemzeti légitörzsi vállalatunk, az El-Al kiküldöttje és BÁN GYÖRGY az Argovtours utazási iroda igazgatója: „A turizmus problémái 1967-ben” címen. Belépés díjtalan.

A mászádái leletek kiállítása New-Yorkban. Daniél Galmond, az Izrael Múzeum adminisztratív igazgatója tegnap reggel Londonba repült, hogy előkészítse a mászádái kiállítás anyagának átszállítását az angol fővárosból New Yorkba. A mászádái kiállítás, mint ismeretes, heteken keresztül volt nyitva Londonban és nagy látogatottságnak örvendett. New Yorkban a „Jewish Museumban” kerül bemutatásra a jövő év márciusában. A kiállítások jövedelmét a mászádái ásatások finanszírozására fordítják.

A WIZO politikai szemináriuma. Tegnap nyílt meg Tel-Avivban a WIZO politikai szemináriuma, amelynek bevezető előadását Tova Szanhedrai asszony, a Kneszet helyettes elnöke tartotta „A Kneszet-bizottságok” címmel. A szeminárium célja, hogy politikai tevékenységre serkentse az asszonyokat. Cháná Levin asszony, az izraeli WIZO-szervezet elnöke köszöntötte a résztvevőket.

## Jeruzsálemben meglepetést keltett a Pravda újabb támadása Izrael ellen

A szovjet hivatalos megismétli a Rábin vezérkari főnök elleni vádakát és azt állítja, hogy Izrael idézi elő a feszültséget a Közelkeleten

Moszkva, (UPI). A Pravda vasárnap számában megismételte azt a vádat, hogy Jicchá Rábin tábornok vezérkari főnök a jelenlegi szíriai kormányrendszer megdöntésével fenyegetőzött. A Pravda ezzel is akarja bizonyítani, hogy Izraelnek része van a közkeleti feszültség előidézésében és „valaki másnak” az utasítását hajtja végre. Az „Ujra petróleum” című cikkében a lap megállapítja, hogy a Közelkelet két hónapja ismét nyugtalan, Izrael provokációját az arab államok határain. Iraki csapatok bevonulása Jordániába, az Iraq Petroleum Company és Szíria közötti viszály arra mutatnak rá, hogy valakinek az utasítására villamossal telítődött a Közelkelet légrétege.

Ebben a feszültségben jelentős része van az izraeli hadsereg rajtaütéseinek. — Rábin vezérkari főnök nyúl-

**HAIFA ES KÖRNYEKE**  
A Muszos Szövetség rendezésében.  
**BEMUTATÓ ELŐADÁS!**  
**TELJESEN ÚJ MŰSOR.**  
A szezon legnagyobb sikere!  
**Aki után futnak a nők**  
Békess László, Nóti Károly, Vadnai László legjobb művei kerülnek bemutatásra.  
**SZENES GIZELLA és MOLNÁR PAL**  
felléptével.  
**Figyelem, 2 ELŐADÁS!**  
**FEL 7 ES 9 ÓRAKOR.**  
December 24-én, szombat este a Bét Cháluco termében, Rech. Jalag 3. — A Ron-mozi mellett.

## A gyáriparosok még nem fordultak Eszkolhoz

A gyáriparosok szervezeteinek vezetősége, mint jelen tettük, úgy határozott, hogy sürgős tárgyalásra kéri fel a miniszterelnököt a jövő évi bérpolitika ügyében. A miniszterelnökségi kabinetiroda szövívője jelenti, hogy tegnap az esti órákig nem érkezett hivatalos kérelem a miniszterelnökhöz ebben a tárgyban és így a miniszterelnök még nem is határozott álláspontjáról ebben az ügyben.

## Kanadai filmesek Izraelben

A kanadai kormány megbízásából rövid filmet készítettek Izraelről, amelyet a montreali világkiállításon mutatnak be a jövő évben. Az izraeli felvételeket Robert Schult rendező irányítása mellett Szekeres József az ismert torontói filmparatór készítette, aki kanadai és izraeli asszisztensei segítségével Éjláiban és az ország különböző pontjain számos felvételt készített. A budapesti származású Szekeres József ma, kedden elhagyja az országot.

## Ismeretlenül halt meg a gazdag koldus

Tegnap a végelgyengülés utolsó fázisában szállították a Donolo-kórházba egy 80 év körüli vak koldust, aki rövid idő múlva meghalt. A koldust a telavivi Bét Joszéf utcában lévő szobájából rendőrség vitte a kórházba. Amikor átkutatták a helyiséget, hat bádogdobozt találtak ezüstpénzzel tele. A holttesten nem találtak erőszak nyomait.

A szomszédok csak annyit tudtak a halotról, hogy nem volt családja. Nevét, kilétét, sohasem fedte fel senki előtt. A rendőrség most igyekszik megtalálni a halott koldus családtagjait.

**A**  
**er**  
Egészség pozitív nemzet

Közel zése, a „n szatekinth negatív je amelyet L vállalkozó és háziasz

Gazdasá szór azt a takták, ho sok ember ami a rossz volt sok emb ment, és a kérdés megy-e a nak?

**MUNKAN**  
Az idén készpénz berek két ták, mielő tettek, va Ugyancsal tek, amik hogy kibő latukat. L nak olyan gondolkod szombatra janak-e, vagy pedig Főleg a 3 linek volt mája.

A statis hogy az mincezerr kanékkülte gazdasági zalekkel d zés korlát 20 százal termelés 1965-ös 10 ben, az i lékkel em

Ezzel s zandó, 19 lagos jólé kedelmi n a fanta dolláros el, ami emelked ző évve Ez akkor man nem ség, mind dözött: a retől, aki volt, a vá aki mind

## Bét-Ser a L

A „Lál konfekció ben a je ban lévő tőzik. Eze éve műk részlege, lamennyi átköltözik

Jákov l lajdonosa sa külfö megtrtot elmondott dollár és szerzett, leyk már Az üzem Egyesült kába is múltban lést kapt is.

A bét-s 130 munk közeljövő vábbi 85- lalkoztatá jövő tern negyedmi árut száll amely ősh harmad r

**ALK**  
— N  
**HIL**  
**IM**  
Er  
Beni, T



# Mi újság a filmvilágban?

## Második hazájának tekinti Izráelt

Óriási sikere volt a „Dália és a tengerészek” című izraeli filmnek. Menachem Golán készítette a filmet, s szokása szerint külföldi szereplőt szerződtetett, Veronique Vendel személyében. Veronique akkor még egészen kezdő volt hazájában, Franciaországban. Azóta szép karriert futott be. Izráelben még ma is úgy tekintenek rá, mintha a mi napsütötte országunkban látta volna meg a világot. Ő maga is valahogy úgy tekint Izráelre, mint második hazájára.



### O'Toole: „Változnak az idők”

Peter O'Toole arról panaszkodott, hogy nem tiszta haszon a siker és a hírnév. Mint mondotta: „Soha sem voltak ellenségeim, mindig szerettek az embereket. Most pedig arra a szomorú megállapításra jutok nap-nap után, hogy egyre többen néznek rám görbe szemmel. Egyszóval: irigyeim vannak. Ez nem különösebb baj, csak meglepő, hogy akikről azt hittem mennyire szeretnek, akik iránt én mindig baráti érzéseket tápláltam, már más szemmel néznek, mint akkor, mikor még szegény legény voltam és örültem, ha néhány szavazat szerepet kaptam.

### FILMHIREK

Tel-Avivban a múlt hét végén külön előadásban, meghívottak részére bemutatták René Clement nagy port felvert háborús filmjét, a „Párizs ég?” című regény filmváltozatát. A filmről szerte a világban, ahol már bemutatták sok vita folyik, vannak akik hibáztatják koncepcióját, szemléletét, mások jónak tartják. A nagyvilági filmalkotást az Allenby moziban mutatták be a kritikuskoknak és meghívták a francia követség vezető diplomatáit, valamint a hadsereg több tisztségviselőjét.

**Canon SUPER 8**  
**AUTO ZOOM 814**  
**Canon SUPER 8**  
**AUTO ZOOM 814**

Sokáig úgy volt, hogy Sophia Loren kapja meg a Katalin cárnőről készülő film címszerepét. Időközben azonban Jeanne Moreaua bízták a szerepet. A férfi főszereplő Peter O'Toole. Ugy tünik, hogy Sophia Loren csillaga már nem tűndököl olyan fényesen. Tul sokszor látta őt a nagyközönség és nem mindig elsőrendű rendezők által készített filmekben. Egyik ilyen elnagyolt alakítása a Jehudit címszerepe is. A rossz munka megbosszulja magát.

Izráelben a legnagyobb a mozikk látogatottsága a vilá-

### Megfilmesítik a „Hidegvérrel” című regényt

Az Új Keletben a közel múltban fejeztük be Truman Capote Hidegvérrel című regényét, amely oly nagy feltűnést keltett szerte a világban.

4 Új Kelet 1966 XII 20

ra. Itt kapta meg élete első főszerepét, igen jól érezte magát az országban, a sajtó felkarolta és az emberek szeretettel vették körül. Izráel iránti érzelmeit igen gyakran hangoztatja és több művésznökkel levelezésben áll. Leveleit mindig héberül fejezi be. Mikor itt volt Izráelben, már kezdett gagyogni héberül, gyorsan tanul nyelvet, hiszen azóta Európa különböző országaiban filmezett és más és más nyelven szólalt meg. A napokban érdekes nyilatkozatot adott. Arra a kérdésre, hogy mi a véleménye a férfiakról ezt mondotta: — En csak a gentlemanokat szeretem és az intelligens embereket. A finomlelkű, érzékeny, intellektuális beállítottságú férfi az ideálom. Lehet, hogy ez elavult dolog, de én mégis emellett vagyok. A nőkről így vélekedik: — Minden megtudok bocsátani egy nőnek, még a feleségem is, a pletykáldást is, ha szép. Csodálom és rajongok az olyan szépségekért, akik egészséges lelkű emberek is egyúttal és nincsenek vele komplexumokkal. Ilyennek tartom Sophia Lorent, Brigitte Bardot-t, Julie Christie-t. Tele vannak étellel.

— Kik a barátnői? — Most csak az egyikről tesztek említést. Michele Morganról. Rendkívüli asszony. Egyszerű, segítőkész és mindig mosolyog. Jó véleménye van Annie Girardról is. — Visconti „Boszorkányok” című filmjében dolgoztunk együtt. Akkor láttam, hogy ki ő, megtanultam őt becsülni. Teljesen mesterkéletlen. Olyan természetes, olyan emberi, hogy levesz mindenkit a lábáról. Nagy ember. És milyen kitünő művész! Magáról is beszél: — Szeretnék nagy színésznő lenni. Nem éppen tragika. De igazi színész, olyan, aki érzelmeit, indulatokat tud kiváltani a nézőből. — Mi a jelenlegi helyzete a filmvilágban? — Meg vagyok elégedve a jelenlegi helyzetemmel. Szép sikereim vannak és nagy színészeknek voltam ebben az évben a partnere, így Robert Hirschnek és Peter O'Toole-nak. — Egészen személyes jellegű nyilatkozata van-e? — Igen. Nagyon félek a haláltól és szeretnék mindig fiatal maradni.

### A FILMVLÁG LEGENDÁS SZEMÉLYISÉGE VOLT (WALT DISNEY HALÁLARA)

A filmvilágnak aligha volt legendásabb személyisége, mint a múlt hét végén, hatvanöt éves korában, szívroham következtében elhunyt Walt Disney. Mindent elért az életben, amit csak ember elérhetett. Dicsőséget, elismerést, az alkotás örömeit és vágyait, terveinek megvalósulását. — Mégis, akik közelről ismerték, keserű embernek tartották, zárkózott természetű volt, nem barátkozott.



Mindemelett politikai szemlélet, sokak szerint az amerikai fajvédőkhoz sodorta. Negyven évvel ezelőtt tünt fel azzal a korszakos ötletével, hogy mozgósít tette a rajzot. Rájött arra, hogy egy-egy milliméternyi változás a rajzon, illetve az egymást követő rajzokon, ha azt gyorsan pergetik mozgássá válik. Lehet, hogy már más is rájött erre, hiszen voltak egykoron olyan könyvek is, amelyekben úgy követték egymás után a rajzok, hogy a lapok gyors pergetésével mozgóvá váltak. Kicsiben kezdte, hamar fel figyelték rá és néhány év után már hatalmas apparátusa volt, százával dolgoztak a keze alatt rajzolóik. Ő volt az, aki az első rajzot elkészítette a többiek pedig a sablonos munkát végezték továbbrajzolták az ábrát. Egy-egy mozgást sokszor vagy százszor rajz fejez ki.

Hatalmas érdeme, hogy a filmtörténetnek eléggé a kezdetén felfedezte már a rajzfilmet, még a némafilm idején kezdett el dolgozni. Megbővítve filmjeivel a világot. A Mickey egér nemcsak hatalmas sikert hozott, de jelképe és divat lett, farsangi öltözékeket utánoztak le róla, gyermekjátékok tömeget készítettek el az alapján. A Pinocchio, a Hófehérke, és más egész estét betöltő filmjei hónapokig mentek a fővárosok filmszínházaiban és megelőzték sikerben a kérdéses idők legnagyobb filmjeit. Walt Disney nyugtalan alkotóművész volt, aki mindig újat és újat akart adni a világnak. Soha nem fordított háttal a rajzfilmnek, de későbbi éveiben saját filmgépjében játékképek gyártására rendezkedett be. Óriási gyára volt, igazi mese gyár, mert művészi hitvallása szerint soha nem tért el attól, hogy szórakoztatni kell a tömegeket. A problematikus filmek készítését másra bízta, ő megmaradt a maga mesevilágában. Végeredményben ifjúsági filmeket készített. Ha nem is úgy jelezte. Hogy a felnőttek milliói nézték meg ifjúsági filmjeit az csak öt igazolta. Néhány évvel ezelőtt vásárába jutott filmvilághatalmával. Néhány sikertelen filmje volt. Akkor csöppent bele életébe egy aranyos kislány: Hayley Mills, aki sorozatos filmjeivel ismét fénybeborította a Disney féle filmgépjét. Nem arról volt szó, hogy Walt Disney-t ki kellett rántani a sárból. Hatalmas vagyona volt akkor, csak a filmgépjével volt baj. Hayley megmentette a gyárat. A Mary Poppinsszal. A szórakoztatás nagymesteréhez, a lelemény bajnokához illet, hogy ő készítse el a játsszani, ámúlni szerető amerikaiaknak azt a mesebirodalmat, amit róla neveztek el: a Disney-landot. Soha senki annyi Oscar-díjat nem kapott, mint Walt Disney. Több tucat Oscar-szobrocskát őrzött vitrinjeiben és annyi más nemzetközi és amerikai díjat, hogy szobák teltek meg vele.

### Az ideális nő

Marcello Mastroianni, aki a „Casanova 70” című film főszereplője volt, nagy értője és lelkes híve a szépasszonyoknak. Most a felkapott Raquel Welchről, az új felfedezettől áradozott. Ezeket mondotta:

Mindent jobban tudott. Nem nagyképűségből, hanem, mert tényleg jobban ismerte a felmerülő problémákat. Lehetett akár művészetéről, történelemről, hadászatról, vagy technikai kérdésekről is. Majd így folytatta:



— Raquel Welch olyan fajta nő, aki tetszik nekem. Nagyon szép és közepesen művelt. Valamikor együttjártam Maria Schellel, aki nagyon tehetséges színésznő és igen okos asszony, de az esze és műveltsége egy kicsit sok volt nekem. Bármiről is beszélgettünk, bizony Mária Schell erősen aláaknázza „férfiúi felsőbbrendűségemet”.

— Raquel Welch-el, aki legutóbbi filmjében, a „Kiáltás nagytól, mert nem hallom” című komédiába a partnerem volt, nem voltak olyan természetű problémáim, mint Mária Schellel. Ebben a szépségben minden meg van, ami az én szememben kívánatos. Szép, kedves, odaadó és nem hoz zavarba éles észével.

### HETI FILMMŰSOR

★★★★  
Jönnek az oroszok. Kitünő szatira, amely azt példázza, hogy egy ostoba véletlen is kiróbbanthatja a haramadik világháborút. Tanulságos, nem messzandékú film, nagyszerű színészi alakításokkal. (Tel-Aviv, Orion mozi). Dr. Zsivágvó. Nagyvilági, kitünő filmváltozata. Egész sor világsztár játssza a vezetőszerepeket. A gárda élén a nagyszerű Julie Christie menetel. (Tel-Aviv, Peér, Jeruzsálem, Eden, Haifa, Tamar mozi). Két Kuni Lemel. Az izraeli filmgépjének egyik legkiemelkedőbb teljesítménye a klaszszikus operett filmmusical változata. Az izraeli színjátszás vezető személyiségei, Meszkin, Klacskin, Rodenszki és több más nagyság játssza a vezetőszerepeket. Mike Burstein, a fiatal színész remekel a címszerepben. (Tel-Aviv, Zamir mozi). Urak és hölgyek. A szenális Pietro Germi ezuttal nem a szicíliai, hanem az északolaszországi urakat és hölgyeket gunyolja ki. (Rámát Gán, Rámát Gán mozi). Az üldözés. Sam Spiegel nagyvilági, zsúfolt cselekményű filmje rávilágít a texasi élet rideg valóságára. Márton Brando a főszereplő. (Haifa, Oril mozi). Hogyan lopjunk el egy milliót. A Topkapihoz hasonló szatira, amely egy grandiozus rablásról szól. Peter O'Toole és Audrey Hepburn remekelnek a főszerepekben. (Jeruzsálem, Orna mozi).

★★★  
Az óriás árnyéka. Szokványos eszközökkel készült film a felszabadító háború eseményeiről. A film főhőse az amerikai Marcus ezredes, aki önkéntesen jött el hozzánk, hogy segítse a zsidó nép élet-halál küzdelmét. Kirk Douglas alakítja Marcus ezredesét. (Jeruzsálem, Hábra, Tel-Aviv, Ben Jehuda és Haifa, May mozi). Lost Command. Nagyvilági film, amelynek eseményei Indokínában és Algériában játszódnak le. Anthony Quinn a főszereplő. (Tel-Aviv, Mograbi mozi). Fantomás visszatér. A dalilás Jean Marais látható ebben a fantasztikus filmben. (Jeruzsálem, Jeruzsálem mozi).

★★★★  
„TCHELET” mozi, T. A. 4.30 — 7.15 — 9.15  
„A MONTEVIDEOI HÁZ”  
Zenés színes filmkomédia  
Főszereplők: Heinz Rühmann és Ruth Leuwerik

D'IZIGAN Szatirikus Színház  
Tel-Aviv, Mendele-u. 7., tel. 229719

A TÁVOLI LEVÉLSZEKRÉNY  
A 80 éves Harry Bishop és felesége kérvényt nyújtottak be East Peckham (Anglia) városi tanácsához, amelyben azt kérik, hogy helyezze a levélszekrényt valamivel közelebb otthonukhoz. A kérdéses levélszekrény a valóságban nincs is nagyon messze, Bishopék házával szemben, egy rét túlsó oldalán van. A réten azonban gyakran egy vad bika legel. — Ha látjuk, hogy a bika nyugtalan, nem merünk átmenni a réten a levélszekrényhez — mondta a Bishop-házaspár otthona mellett helyezte el. (Daily Mirror, London)

Először,  
Sálom Aléchem  
színművében:  
**Sálom Aléchem**  
- jidn  
Minden este, (vasárnap kivételével), 8.30-kor. — Szombaton 2 előadás: 7 és 9.15  
RISON-LECION, Tiferet csütörtök, dec. 22, 8.30  
HAIFA, Orah péntek, dec. 23, 8.45  
Jegyek az összes jegyirodáknál és a színház pénztáránál, 11—1-ig és este 6-tól

Tel-A...  
A helyhatóság...  
A városok, va...  
vezetőségének...  
amelyek...  
szónokainak, h...  
nek megvalósi...  
lános évi költ...  
is általában...  
háztartás foly...  
vel foglalkoz...  
lajdonképpen...  
Tel-Aviv vá...  
ban hagyta jó...  
fontot kitévő...  
ségvetését, a...  
a fele a tav...  
büdzsének. A...  
drasztikus cs...  
gazdasági hely...  
ügyminisztériu...  
tette Tel-Aviv...  
mely kénytele...  
beharangozott...  
míg más fejle...  
előirányzott ö...  
tikusan csökk...  
A 28 millió...  
kat, hidakat, ...  
zatot szándék...  
város és javít...  
közvilágításon...  
szegyet szántak...  
lajdonban lévő...  
a temetők tate...  
fejlesztési költ...  
szór találkozu...  
lekkel, amelye...  
rozásra, va...  
szánt kölcsön...  
nek fel. Feltün...  
kolai hálózat...  
szegyet össze...  
tal csökkentett...  
mindössze 355...  
állapították...  
másfélmillió fo...  
a nyomorn...  
szüntetése...  
állalat kereté...  
58 millió fon...  
élnak a szolg...  
Tekintélyes...  
ltanak a „M...  
Mograbi)-térei...  
ró tervezésér...  
rodnak a M...  
új” Hatikvá-n...  
Lámed” kőz...  
munkálatairól...  
endő, hogy a...  
helyén épülő...  
az ide n...  
zer fontot f...  
avalyi 400...  
zomben. A...  
latt új parkol...  
R...  
5727. tévét 7...  
1966. december...  
A Kol Jiszráel...  
ázzott magyarn...  
433 rövidhullá...  
inden nap 19.3...  
ráis.  
60: Má tovu, 6.0...  
61: hanglemezek...  
62: műsorismert...  
63: hagemezek...  
64: 11.28: az eler...  
65: kottatás, 12.35...  
66: Csajkovszkij...  
67: Mettsvit, 13.15...  
68: 13.40: hová...  
69: 13.1: az anyának...  
70: 17: hírek, 1...  
71: Talmud lec...  
72: um Schofmann...  
73: A nyelv ö...  
74: koforjev: Szonáta...  
75: szav Richter, e...  
76: mezőgazdas...  
77: Enkeljünk...  
78: 20.20: Tnac...  
79: 21.03: Kama...  
80: 21.03: Kama...  
81: 21.03: Kama...  
82: Rodán, sz...  
83: zmann, Rathau...  
84: Haydn: Zoi...  
85: Divertime...  
86: Szerenád...  
87: műsorzárás...  
88: Párhuzamos...  
89: rövid hírek, 8.0...  
90: reklámok, 11...  
91: műsorismert...  
92: „a kupa”, 2...  
93: 22: hírek, 22...  
94: játékokról, 22...  
95: könyvüzene...  
96: szórás...  
97: A hadsereg...  
98: 20.30: Misoris...  
99: 20.30: sport...  
100: 20.30: sport...  
101: 20.30: sport...  
102: 20.30: sport...  
103: 20.30: sport...  
104: 20.30: sport...  
105: 20.30: sport...  
106: 20.30: sport...  
107: 20.30: sport...  
108: 20.30: sport...  
109: 20.30: sport...  
110: 20.30: sport...  
111: 20.30: sport...  
112: 20.30: sport...  
113: 20.30: sport...  
114: 20.30: sport...  
115: 20.30: sport...  
116: 20.30: sport...  
117: 20.30: sport...  
118: 20.30: sport...  
119: 20.30: sport...  
120: 20.30: sport...  
121: 20.30: sport...  
122: 20.30: sport...  
123: 20.30: sport...  
124: 20.30: sport...  
125: 20.30: sport...  
126: 20.30: sport...  
127: 20.30: sport...  
128: 20.30: sport...  
129: 20.30: sport...  
130: 20.30: sport...  
131: 20.30: sport...  
132: 20.30: sport...  
133: 20.30: sport...  
134: 20.30: sport...  
135: 20.30: sport...  
136: 20.30: sport...  
137: 20.30: sport...  
138: 20.30: sport...  
139: 20.30: sport...  
140: 20.30: sport...  
141: 20.30: sport...  
142: 20.30: sport...  
143: 20.30: sport...  
144: 20.30: sport...  
145: 20.30: sport...  
146: 20.30: sport...  
147: 20.30: sport...  
148: 20.30: sport...  
149: 20.30: sport...  
150: 20.30: sport...  
151: 20.30: sport...  
152: 20.30: sport...  
153: 20.30: sport...  
154: 20.30: sport...  
155: 20.30: sport...  
156: 20.30: sport...  
157: 20.30: sport...  
158: 20.30: sport...  
159: 20.30: sport...  
160: 20.30: sport...  
161: 20.30: sport...  
162: 20.30: sport...  
163: 20.30: sport...  
164: 20.30: sport...  
165: 20.30: sport...  
166: 20.30: sport...  
167: 20.30: sport...  
168: 20.30: sport...  
169: 20.30: sport...  
170: 20.30: sport...  
171: 20.30: sport...  
172: 20.30: sport...  
173: 20.30: sport...  
174: 20.30: sport...  
175: 20.30: sport...  
176: 20.30: sport...  
177: 20.30: sport...  
178: 20.30: sport...  
179: 20.30: sport...  
180: 20.30: sport...  
181: 20.30: sport...  
182: 20.30: sport...  
183: 20.30: sport...  
184: 20.30: sport...  
185: 20.30: sport...  
186: 20.30: sport...  
187: 20.30: sport...  
188: 20.30: sport...  
189: 20.30: sport...  
190: 20.30: sport...  
191: 20.30: sport...  
192: 20.30: sport...  
193: 20.30: sport...  
194: 20.30: sport...  
195: 20.30: sport...  
196: 20.30: sport...  
197: 20.30: sport...  
198: 20.30: sport...  
199: 20.30: sport...  
200: 20.30: sport...  
201: 20.30: sport...  
202: 20.30: sport...  
203: 20.30: sport...  
204: 20.30: sport...  
205: 20.30: sport...  
206: 20.30: sport...  
207: 20.30: sport...  
208: 20.30: sport...  
209: 20.30: sport...  
210: 20.30: sport...  
211: 20.30: sport...  
212: 20.30: sport...  
213: 20.30: sport...  
214: 20.30: sport...  
215: 20.30: sport...  
216: 20.30: sport...  
217: 20.30: sport...  
218: 20.30: sport...  
219: 20.30: sport...  
220: 20.30: sport...  
221: 20.30: sport...  
222: 20.30: sport...  
223: 20.30: sport...  
224: 20.30: sport...  
225: 20.30: sport...  
226: 20.30: sport...  
227: 20.30: sport...  
228: 20.30: sport...  
229: 20.30: sport...  
230: 20.30: sport...  
231: 20.30: sport...  
232: 20.30: sport...  
233: 20.30: sport...  
234: 20.30: sport...  
235: 20.30: sport...  
236: 20.30: sport...  
237: 20.30: sport...  
238: 20.30: sport...  
239: 20.30: sport...  
240: 20.30: sport...  
241: 20.30: sport...  
242: 20.30: sport...  
243: 20.30: sport...  
244: 20.30: sport...  
245: 20.30: sport...  
246: 20.30: sport...  
247: 20.30: sport...  
248: 20.30: sport...  
249: 20.30: sport...  
250: 20.30: sport...  
251: 20.30: sport...  
252: 20.30: sport...  
253: 20.30: sport...  
254: 20.30: sport...  
255: 20.30: sport...  
256: 20.30: sport...  
257: 20.30: sport...  
258: 20.30: sport...  
259: 20.30: sport...  
260: 20.30: sport...  
261: 20.30: sport...  
262: 20.30: sport...  
263: 20.30: sport...  
264: 20.30: sport...  
265: 20.30: sport...  
266: 20.30: sport...  
267: 20.30: sport...  
268: 20.30: sport...  
269: 20.30: sport...  
270: 20.30: sport...  
271: 20.30: sport...  
272: 20.30: sport...  
273: 20.30: sport...  
274: 20.30: sport...  
275: 20.30: sport...  
276: 20.30: sport...  
277: 20.30: sport...  
278: 20.30: sport...  
279: 20.30: sport...  
280: 20.30: sport...  
281: 20.30: sport...  
282: 20.30: sport...  
283: 20.30: sport...  
284: 20.30: sport...  
285: 20.30: sport...  
286: 20.30: sport...  
287: 20.30: sport...  
288: 20.30: sport...  
289: 20.30: sport...  
290: 20.30: sport...  
291: 20.30: sport...  
292: 20.30: sport...  
293: 20.30: sport...  
294: 20.30: sport...  
295: 20.30: sport...  
296: 20.30: sport...  
297: 20.30: sport...  
298: 20.30: sport...  
299: 20.30: sport...  
300: 20.30: sport...  
301: 20.30: sport...  
302: 20.30: sport...  
303: 20.30: sport...  
304: 20.30: sport...  
305: 20.30: sport...  
306: 20.30: sport...  
307: 20.30: sport...  
308: 20.30: sport...  
309: 20.30: sport...  
310: 20.30: sport...  
311: 20.30: sport...  
312: 20.30: sport...  
313: 20.30: sport...  
314: 20.30: sport...  
315: 20.30: sport...  
316: 20.30: sport...  
317: 20.30: sport...  
318: 20.30: sport...  
319: 20.30: sport...  
320: 20.30: sport...  
321: 20.30: sport...  
322: 20.30: sport...  
323: 20.30: sport...  
324: 20.30: sport...  
325: 20.30: sport...  
326: 20.30: sport...  
327: 20.30: sport...  
328: 20.30: sport...  
329: 20.30: sport...  
330: 20.30: sport...  
331: 20.30: sport...  
332: 20.30: sport...  
333: 20.30: sport...  
334: 20.30: sport...  
335: 20.30: sport...  
336: 20.30: sport...  
337: 20.30: sport...  
338: 20.30: sport...  
339: 20.30: sport...  
340: 20.30: sport...  
341: 20.30: sport...  
342: 20.30: sport...  
343: 20.30: sport...  
344: 20.30: sport...  
345: 20.30: sport...  
346: 20.30: sport...  
347: 20.30: sport...  
348: 20.30: sport...  
349: 20.30: sport...  
350: 20.30: sport...  
351: 20.30: sport...  
352: 20.30: sport...  
353: 20.30: sport...  
354: 20.30: sport...  
355: 20.30: sport...  
356: 20.30: sport...  
357: 20.30: sport...  
358: 20.30: sport...  
359: 20.30: sport...  
360: 20.30: sport...  
361: 20.30: sport...  
362: 20.30: sport...  
363: 20.30: sport...  
364: 20.30: sport...  
365: 20.30: sport...  
366: 20.30: sport...  
367: 20.30: sport...  
368: 20.30: sport...  
369: 20.30: sport...  
370: 20.30: sport...  
371: 20.30: sport...  
372: 20.30: sport...  
373: 20.30: sport...  
374: 20.30: sport...  
375: 20.30: sport...  
376: 20.30: sport...  
377: 20.30: sport...  
378: 20.30: sport...  
379: 20.30: sport...  
380: 20.30: sport...  
381: 20.30: sport...  
382: 20.30: sport...  
383: 20.30: sport...  
384: 20.30: sport...  
385: 20.30: sport...  
386: 20.30: sport...  
387: 20.30: sport...  
388: 20.30: sport...  
389: 20.30: sport...  
390: 20.30: sport...  
391: 20.30: sport...  
392: 20.30: sport...  
393: 20.30: sport...  
394: 20.30: sport...  
395: 20.30: sport...  
396: 20.30: sport...  
397: 20.30: sport...  
398: 20.30: sport...  
399: 20.30: sport...  
400: 20.30: sport...  
401: 20.30: sport...  
402: 20.30: sport...  
403: 20.30: sport...  
404: 20.30: sport...  
405: 20.30: sport...  
406: 20.30: sport...  
407: 20.30: sport...  
408: 20.30: sport...  
409: 20.30: sport...  
410: 20.30: sport...  
411: 20.30: sport...  
412: 20.30: sport...  
413: 20.30: sport...  
414: 20.30: sport...  
415: 20.30: sport...  
416: 20.30: sport...  
417: 20.30: sport...  
418: 20.30: sport...  
419: 20.30: sport...  
420: 20.30: sport...  
421: 20.30: sport...  
422: 20.30: sport...  
423: 20.30: sport...  
424: 20.30: sport...  
425: 20.30: sport...  
426: 20.30: sport...  
427: 20.30: sport...  
428: 20.30: sport...  
429: 20.30: sport...  
430: 20.30: sport...  
431: 20.30: sport...  
432: 20.30: sport...  
433: 20.30: sport...  
434: 20.30: sport...  
435: 20.30: sport...  
436: 20.30: sport...  
437: 20.30: sport...  
438: 20.30: sport...  
439: 20.30: sport...  
440: 20.30: sport...  
441: 20.30: sport...  
442: 20.30: sport...  
443: 20.30: sport...  
444: 20.30: sport...  
445: 20.30: sport...  
446: 20.30: sport...  
447: 20.30: sport...  
448: 20.30: sport...  
449: 20.30: sport...  
450: 20.30: sport...  
451: 20.30: sport...  
452: 20.30: sport...  
453: 20.30: sport...  
454: 20.30: sport...  
455: 20.30: sport...  
456: 20.30: sport...  
457: 20.30: sport...  
458: 20.30: sport...  
459: 20.30: sport...  
460: 20.30: sport...  
461: 20.30: sport...  
462: 20.30: sport...  
463: 20.30: sport...  
464: 20.30: sport...  
465: 20.30: sport...  
466: 20.30: sport...  
467: 20.30: sport...  
468: 20.30: sport...  
469: 20.30: sport...  
470: 20.30: sport...  
471: 20.30: sport...  
472: 20.30: sport...  
473: 20.30: sport...  
474: 20.30: sport...  
475: 20.30: sport...  
476: 20.30: sport...  
477: 20.30: sport...  
478: 20.30: sport...  
479: 20.30: sport...  
480:

# Tel-Aviv fejlesztési költségvetése NAPRÓL - NAPRA és ami mögötte van

A helyhatóságok fejlesztési költségvetése az, amely valójában hűségképet nyújt a városok, vagy községek vezetőségének olyan terveiről, amelyekről nemcsak a polgároknak, hanem ügyvezető megvalósítani. Az általános évi költségvetés ugyan általában a helyhatóságok elvégzendő feladatait szolgálja, de az ez a tulajdonképpeni rendeltetése.

Tel-Aviv városa a napokban hagyta jóvá 28 millió fontot kitevő fejlesztési költségvetését, amely pontosan fele a tavalyi fejlesztési költségvetésnek. A költségvetés gazdasági helyzet és a belügyminisztérium kényszerítette Tel-Aviv városát, amely kénytelen volt néhány beharangozott tervet törölni, míg más fejlesztési tervekre előfinanszírozást drasztikusan csökkenteni.

A 28 millió fontból utakat, hidakat, csatornahálózatot szándékozik építeni a város és javítani majd a közvilágítást is. Szolid összeget szántak a városi utakon lévő épületek és temetők tatarozására és a fejlesztési költségvetésben először találkoznak olyan tételekkel, amelyekkel lakástárasra, vagy vásárlásra szánt kölcsön-alapként tüntet fel. Felülmúl, hogy a fővárosi házait kibővítésére szánt összeget egymillió fonttal csökkentették és az idén mindössze 355 ezer fontban állapították meg. Tavaly 1,5 millió fontot fordítottak a nyomorgerjedek megszüntetésére (a Chálámis állalat keretében), az idén 1,8 millió font áll ennek a száma a szolgálatára.

Tekintélyes összeget fordítanak a „November 2” (Mograbí)-térre épülő aluljáró tervezésére, de gondoskodnak a Medina-tér, az új Hatikvá-nyegyed és a „Lámed” körzet tervezési munkálatairól is. Megjegyzendő, hogy a Mánse-nyegyedben épülő City tervezésében az idén mindössze 167 ezer fontot fordítanak, a tavalyi 400 ezer fonttal szemben. A Mápú utca 5. számú új parkoló helyet szán-

dékszik építeni Tel-Aviv városára. Tanteremek építésére 1.12 millió fontot irányoztak elő, míg 950 ezer fontból új tornatermeket létesítenek. A fejlesztési költségvetésben kívül a városához a kormány által együtműködve további 10 millió fontot fordít egyéb fejlesztési célokra, köztül 7 millió fontot új utak építésére és 3 millió fontot más közlekedési projektumok tervezésére és kivitelezésére.

A tízmillió fontból külön fejlesztési program keretében megépítik a Rókách fasor nyugati szakaszát is, amely az Ibn Gvirol utcát és a folytatásánál épülő hidat köti össze a haifai országhatárral. A környéken más műutak is épülnek, amelyek biztosítják a gyors és rövid utat az egyes északi városrészek között.

## ÚJ VIZVEZETÉSI HÁLÓZAT A BEN JEHUDA UTCÁBAN

Új 12 hüvelyk átmérőjű vízvezeték lefektetését kezdték meg a napokban a Ben Jehuda utcában, a Bugrasov és Arlozoroff utcák közötti szakaszának a tengerpart felé eső oldalán. Ha ezzel a munkálattal elkészülnek, akkor az utca másik oldalán

hat hüvelyk átmérőjű vízvezeték fektetnek le, majd 3 méterrel kiszélesítik az úttestet. A város víz és világítási osztálya a napokban fejtébe a Gruzenberg utcában a 24 hüvelyk átmérőjű csövek lefektetését és befejezéséhez közelednek a vízművek munkálatai a Bloch utcában is, amelyet további két méterrel kiszélesítenek. A város vízügyi osztálya az idei rendes költségvetéséből közel 2 millió fontot fordít az új vízvezeték lefektetésére és a régi vezetékek egy részének kicserélésére. A városvezetőség reméli, hogy az intézkedések nyomán jelentős mértékben csökkeni fognak a hatalmas kárt okozó csőrepedések.

## HOSSZUNYAKU VOLEGÉNY AZ ALLATKERTBEN

Tel-Aviv, helyesebben a tel-avivi állatkert lakossága két ritka fajtájú majommal gyarapodott a napokban. A kenyai születésű majomokat Ravadin gróf, volt olasz nagykövetség ajándékozta az állatkertnek, ahol izraeli tartózkodása idején szívesen időzött. Az állatkert az utóbbi hónapokban más értékes állatpéldányokkal is gyarapo-

dott: egy him zsráffal, amely a tavaly előzvegyült nőstényzsráf újdonsült párja. Két orrszarvúval, amelyeket egy kelet-afrikai állatkereskedőtől vásároltak harmincezer fontért. Ezt az összeget az állatkert egyik névtelen támogatója adományozta. A 2.5 tonna súlyú orrszarvú mellett 50 tartókatólu szárnyással, köztül 24 papagájjal, néhány fáccannal, gyöngygyúkkal és fogollyal, továbbá vizimadarakkal, köztül egy fekete hattyúval gyarapodott az állatállomány. A nyár folyamán egy törpe zerge, két baboon majom, négy oroszánkölyök, két guano gida, egy zebra és néhány őz és zavaragida született a tel-avivi állatkertben.

## MAGASUT A MAARIV-PALOTA ELŐTT

A négy évvel ezelőtt megkezdett közlekedési fejlesztési tervek keretében a város eddig 7 millió fontot költött útépitésre, főleg a városba vezető országutak kiépítésére, de a „rendes”, folyamatos 1966-67 évi költségvetési keretében további 2 millió fontot irányoztak elő közel száz utca kikövezésére, vagy aszfaltozására és járdák építésére. Ezen a 9 millió fonton kívül a közlekedési minisztériummal közösen kidolgozott további 5 éves fejlesztési terv keretében még 7.5 millió fontot fordítanak a közlekedési és forgalmi projektumok megvalósítására. A városi közmunkatanács legutóbbi ülésén például be-terjesztették a mérnöki hivatal jelentését, hogy egy belga mérnöki vállalatra bízták a Maariv újságpalota előtti forgalmas útkereszteződés tervezését és átépítését. A nagy gyakorlattal rendelkező holland cég rövidesen megkezdte az érdembeli munkálatokat, amelynek keretében egymás fölött, illetve egymás alatt vezető műutakat építenek.

## ROVIDEN

A Tel-Aviv által adoptált Éjjel ifjúsága chanuka napjaiban 130 tel-avivi fiút és lányt, főleg diákokat látott vendégül. A tel-avivi Tet-gimnázium az első izraeli középiskola, amelynek udvarán teniszpályát építettek a növendékek számára. Fuchs Avram

## A BNÉ HERZL közleményei

Levél cím: POB 4472. Értésítjük tagjainkat és barátainkat, hogy 1966. dec. 21-én, szerdán délután 5 órakor kezdjük jótékonykodó klubdelutánunkat a Savoy szállóban, Geula u. 5. sz. a. - Jöjjenek el minél többen. Szeretettel várunk mindenkit. RAMAT JOSZEF. Levél cím: POB. 549. Jótékonykodó klubestünket december 21-én, szerdán, a szokott időben (Wizo moádon Rch. Hárdál No. 14 a 13 emeleti épület) tartjuk. Mindenkit szívesen látunk jöjjenek minél többen. Háziasszony: Deutsch Joli.

## HABIMAH

Tel-Aviv, dec. 20., kedd OTHELLO A kisteremben A SZOLGALÓLÁNYOK IZRAÉLI OPERA Kedd, dec. 20., este 8.30 OFFENBACH-DALLAMOK

## REJTVÉNYPALYAZAT SZELVENY 1699

Név: ..... Cím: ..... AZ 1696. SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE Vizsintés: 1. TAPTALAJ. 15. METABOLIA. 21. KUTUZOV. 31. SALAMON. 47. ÉJLAT. 50. SZIGONY Független: 3. PEROLI. 7. JEHUDA MAKKABI. 13. SAINT VINCENT. 20. ISZER HAREL. 37. TITAN. 38. ELADO.

## Bálványok letünése és születése

Tel Avivban történt a napokban, hogy egy társaságban egy nagyon modern fel fogásáról ismert izraeli hölgynek egy svájci turistát mutatott be. A hölgy legelső kérdése a svájci — nem zsidó — férfinéz az volt, hogyan lehetséges, hogy olyan demokráta állam, mint Svájc, nem hajlandó a nőknek a választójogot megadni. A vendég valamilyen viccel akarta elújni a kérdést, de amikor látta, hogy a hölgyet a téma mennyire izgatja, ezt mondotta neki: „En valamikor Zürich kanton tanácsának tagja voltam, akkor is a nők szavazati jogáért küzdöttem. Ugyanakkor meg kell mondanom — és ez nemcsak az én felfogásomat juttatja kifejezésre, — ha a svájci asszonyoknak, különösen a németül beszélő svájci kantonokban az 1930-as években szavazati joguk lett volna, biztosra veheti, hogy Hitlerre, vagy az ő szellemében megszerveződött náci párt szavaztak volna. Mindenki, aki az akkori Svájcot ismer-

## Mi a különbség ...?

A multkoriban az amerikai Joseph Clark szenátor látogatott el hozzánk. Keleutópai utjáról érkezett Izraelbe és mint a szenátus külügyi és hadügyi bizottságának tagja, különös érdeklődést mutatott a keleutópai államok és Izrael között fennálló kapcsolatokról. A szenátort, aki 15 éve tagja az amerikai parlamentnek, természetesen a Kneszetbe is elvitték. A hosszurányult fel-szólalásokból nem értett semmit sem, csak annyit, hogy a szónoklás Izrael nemzeti sportját képezi. Elmondotta, hogy mennyivel célravezetőbb az amerikai szenátusban bevezet-

tett szokás, ahol a szenátoroknak egyáltalán nem kell elmondani beszédeiket, hanem írásban nyújthatják be a titkárságnak, hogy azt a szenátus jegyzőkönyvébe vegyék be. — Ami a hosszú beszédeket illeti, — mondotta még — ugylátszik az izraeli képviselők még nem ismerik azt az amerikai közmondást, amely szerint a szónoklat hasonlít a női ruhához. Minél hosszabb, annál érdektelenebb. Hogy érdeklődést keltsen, rövide kell szabni mind a kettőt. Ezt a törvényt az amerikai szenátus legfiatalabb tagja is tudja már.

## Egyiptom Eden-kertje

Amikor hiszi az olvasó, akár sem, az egyiptomiak számára az elveszett paradicsom jelenleg a gázai sávban található. Hogy miért? Az UNO felügyelőkar egyik tagja nemrég érdekes helyzetképet adott az ottani állapotokról. Szerinte a gázai sávban uralkodó gazdasági állapotok merőben eltérőek attól, amelyek az anyaországban állanak fenn. A gázai sávba korlátlanul lehet ugyan behozni a külföldi termékeket, míg ugyanezeket a dolgokat az anyaországban a lakosság semmi pénzért sem kaphatja meg.

A gázai sáv ugynevezett palesztinai lakosságára az anyaországban érvényes valuta-rendeletkezés sem vonatkozik. A lakosság jó jövedelemre tesz szert az egyrészt tengeri úton behozott, másrészt az izraeli határon keresztül becsémpéztett árukkal, amihez hozzá kell számítani a körülbelül egymillió dollárt kitevő menekültsegélyt, amelyet az UNO kirendeltségtől kapnak. A gázai sávban olyan angol, amerikai és japán gyártmányú árukat látni, amelyekhez Kairóban, vagy Alexandria-ban a tehető emberek sem juthatnak hozzá. A gázai sávnak ezt a különleges helyzetét az elég szigorú határzár biztosítja.

te, tudja, hogy Hitler személye milyen mágikus hatással volt a nőkre Németországban kívül is.” — Na és most megváltozott a helyzet? — kérdezte az izraeli hölgy.

— A helyzet annyiban változott meg, hogy a svájciak most De Gaulle-nak a hívei lettek. Igaz, hogy Hitler és De Gaulle között, hála Istennek, óriási különbség áll fenn, de a svájci többségnek ez az újabb bálványimádás sem nagyon tetszik. Svájc, úgy mint mindig, féltékenyen őrzí önállóságát és semlegességét. Az izraeli hölgy a témát tovább feszegette, mert tudni szeretete volna, vajon a svájci nők kisebb patrióták-e, mint a férfiak.

— Kétségtelenül, legalább olyan mértékben patrióták mint a férfiak — felelte a svájci vendég. — A svájci tömegekben azonban a vita éppen arról folyik, vajon szükségük van-e a hazafias nőknak a szavazati jogra, vagy sem?

## KERESZTREJTVÉNY 1699

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36
37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48
49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60

Vizsintés: 1. A jogi igény érvényesíthetőségének határozott időre való korlátozása, amely idő elteltével a jog ugyan megmarad, de keresetössége megszűnik. 8. Virstli mellé kitűnő. 13. Kegyeztetett szovjet politikus. - 14. Éheznek. - 15. Ékezettel, úgy szép, ha betartják. 16. Gönnyölgőcsüly. 17. Egymást követő betűk az ábecében. - 18. Francia város, Gard départment székhelye. 19. Durvaszövési textilmű. és a belőle készülő felsőruha neve. 20. Arra a helyre. 21. Izraeli könyvkiadó vállalat. 22. Vizsintés: ... útfélen. 23. Luna betűi keverve. - 24. S.U.Z. - 26. Római császár, aki consullá nevezte ki a lovát. 28. Duplangzó. 29. Ékezettel fűrdőszoba felszereléséhez tartozik. 31. Vizsintés: Venezuela fővárosa. 32. Arab hadvezér, róla neveztek el a Gibraltárt. - 34. Vizsintés: tétel. 35. Szkipetárok. 37. Háziasszony feles. 39. Alexander Fagyejev szovjet író híres regénye. 40. R.A.E.K. 43. N.R. 44. Omladék. 46. Vizsintés: érzékszerv. 47. Kitüntetés. 50. Katona felszereléséhez tartozó tárgy. 52. Fontos dokumentum. 53. Magyar költő, 1554-1594. 54. A töke hozama. 55. Francia hegedűművész, Beethoven neki ajánlotta a kilencedik hegedűszonátát.

Független: 1. A románság legegységesebb költője, 1850-1889. 2. Ésszerű, okszerű. 3. Analízis, ék. fel. 4. Dovere betűi keverve. 5. Verés. 6. Fut ikerszava. 7. Időszak.

## Rádió

5727. tévét 7. 1966. december 20., kedd A Kol Jiszráel külföldre szorított magyar nyelvű adása a 33. rövidhullámon hallható minden nap 19.35 óratól 19.45 óráig. Ma tova, 6.05: rövid hírek. Hangszórók, 6.30: torna, műsorismertetés, 7: hírek, 7.30: hírek, 8: rövid hírek, 8.30: az elemiskolások rakatása, 12.35: népszerű koncert, Csajkovszkij: Csipkerózsika, 13.15: déli zene, 13.30: hírek, 13.40: havá megújul este? Az anyának és a gyermeknek, 17: hírek, időjárásjelentés, Talmud lecke, 17.25: Nám Schofmann zenei előadása, 18: A nyelv ósvényén, 18.25: szöveg: Szónata No. 6. (Szvjav Richter, előadásában), 19: mezőgazdaság, 19: hírek, 19.30: Emelekünk, 19.50: „A hírek, 20: Tnách részletek, 21: Egy perc költészet, 21.07: Kamarazene, a Kol és Rodán, szölista Pnina Zmann, Rathaus: Zene vonósa, Haydn: Zongora koncert, 21: Divertimento K. 137, 22: Szerenád vonósokra, 23: műsorzárás. Párhuzamos műsor: 8.03: hangszórók, 8.11: rövid hírek, műsorismertetés, - 21.03: „A kupa”, 21.45: könnyűzene, 22: hírek, 22.10: a bangok, 22.20: dalműsor, 22.30: könnyűzene, - 23: hírek. A hadsereg műsora: 8.00: Műsorismertetés, 14.33: szakszám, 17.42: idővölzet dalok, 18.10: sporthírek, 18.20: az műsor folytatása, 18.45: A naplója, 18.57: Közlemények, 19: hírek, 19.15: „És nyil”, 19.40: A mars, 20: Ifjúsági zenei műsor, 20.40: hírek, 20.40: „Noé ártása”, 22: Jazz műsor, 22.30: zene. Telepítés gyógszertárak Tel-Avivban: King George 46, tel. 612474, Rech. Jehuda Halévi 183, tel.: 242673. Jeruzsálemben: Rech. Joél 13. tel.: 62289. Haifán: Mászadá 1., tel. 62289.

## 12 NAGY, HETES SIKER A Joszef Lichtenberg színház bemutatja



JENNY KESLER Ich vil á kind (GYEREKET AKAROK)

Kedd, december 20. JERUSALEM Mitchell, 8.30, utoljára Szerda, december 21. RAMATAJIM Bét Hápoálim, 8.30 Csütörtök, dec. 22. HAIFA - Növő Säänán Amami, 8.30 Péntek, dec. 23., 8.45 NAHARIA - Hod Szombat, dec. 24. RAMAT-GAN Rama, 6.45, 9.15 Utoljára a környéknek is

## OR

ek a főzere-sálem, Orna



## VEGLEGES DÖNTÉS

### IZRAELBEN JÁTSSZÁK AZ OLIMPIAI LABDARUGÓ-SELEJTEZŐT

Izrael fedezi a többi válogatott költségeit

Az ázsiai futballkonföderáció Bangkokban összeült vezetői ülésén tegnap végleg elhatározták, hogy elfogadják Izrael ajánlatát, amely szerint minálunk játszhat le a olimpiai labdarúgó-selejtező ázsiai csoportjának összes mérkőzését. Ebben a csoportban Izraelen kívül India, Burma, Irán, Észak-Korea és Ceylon válogatottjai vesznek részt. Ceylonról Gály célzásánál fogva, az utolsó pillanatban csatolták ehhez az al-csoporthoz.

## A HÉT TIZENEGYE

Sohám (Háp. Rámát-Gán) — Rottner (Makkábi Haifa), Háp. Beér-Séva) — Azri Lévi (Makkábi Sáhájim), Meitlisz (Makkábi Tel-Aviv), Englander (Háp. Beér-Séva), Makkábi Tel-Aviv), Gozlan (Háp. Beér-Séva).

## Ma játsszák az elmaradt mérkőzéseket

Egy mérkőzést holnap, egyet pedig szombaton bonyolítanak le

A jeruzsálemi Háp. Beér-Séva ma, kedden délután megjátsszák a Háp. Beér-Séva és Simson közötti elmaradt mérkőzést, amelyet emlékeztetés, szombaton pedig a Háp. Beér-Séva és a Háp. Beér-Séva közötti mérkőzést játsszák. A mai mérkőzések következők: Háp. Beér-Séva — Háp. Beér-Séva, Háp. Beér-Séva — Háp. Beér-Séva.

## SPORTHIREK

A Makkábi Tel-Aviv Romániában portyázó női korlabda csapata barátságos mérkőzésen 74:75 (36:15) arányban legyőzte a brassói Polytechnica csapatát. Ezt megelőzően a Makkábi Tel-Aviv lányai másodszor is 16 gólos vereséget szenvedtek Bukaresti Polytechnicától, amely kiestek az Európa Kupa előselejtezőjéből.

Az angol futball-liga labdarúgó fordulójában a Chelsea és a Westham csapatai 5 arányban döntetlenül végeztek, míg a listavezető Manchester United idegen pályán 4:3 arányban győzött a West Bromwich ellen. A Liverpool és a Leicester mérkőzését a felzárkózó pályák miatt elhalasztották. A táblázat a következő: Manchester United 26, Chelsea 23, Liverpool 26, Stoke City és Brentford 25, Leicester, Everton, Tottenham és Nottingham 25 pont, stb.

Az országos asztalitenisz versenyek hetedik fordulójában a Háp. Beér-Séva és a Háp. Beér-Séva közötti mérkőzést elvették az aranyérmeket szerző két izraeli atlétanő, Dvorkin és Cháná Sezif, akik a bajnoki címhez az Intert, két szer Európa-Kupát, és két nemzetközi világbajnokságot is nyertek. Azzal együtt, akik az országos asztalitenisz versenyek mellett működő

tott közül öt belegegyezést adt, míg Észak-Koreát, amely nem tagja az ázsiai konföderációnak, — kész tények elé állítják. Izrael a maga részéről elvállalta, hogy fedezni fogja az összes válogatottak uti-és elszállásolási költségeit, sőt minimális részesedést juttat nekik a mérkőzések bevételeiből is. Ezt a csábító ajánlatot az összes résztvevő elfogadta, mert máskülönben minden egyes csapatnak ötször nagy utazásokat kellett volna tennie az ázsiai kontinensen, hogy ellátogasson az ellenfelekhez. Így viszont minden mérkőzést Izraelben játszanak le, ami kiküszöböli az utazási költségeket valamint a fászlát utazásokat is.

Az Izraelben megrendezésre kerülő olimpiás mezőnyében résztvevő 16 csapat közé. Az első hely három legesélyesebb csapata Izrael, Észak-Korea és Burma, míg India, Irán és Ceylon lényegesen gyengébb játékerőt képviselnek.

poél Rison Lecion — Makkábi Cholon, Háp. Beér-Séva — Háp. Beér-Séva, Háp. Beér-Séva — Háp. Beér-Séva, Háp. Beér-Séva — Háp. Beér-Séva.

Holnap, szerdán játszik a Háp. Beér-Séva és a Háp. Beér-Séva ellen (északi csoport), míg a Háp. Beér-Séva — Háp. Beér-Séva mérkőzés (déli csoport) szombaton kerül lebonyolításra. Szombaton egyébként kupa-mérkőzéseket játszanak, amelyekben ezúttal az A-liga csapatai is résztvesznek. A Háp. Beér-Séva és a Háp. Beér-Séva már kiestek a kupából, így nincs akadályuk, hogy ezt a mérkőzést szombaton játsszák le.

statistikai bizottságtól. Dvorkin és Cháná Sezif, akik a város alkalmazottai.

A belga Racing kosárlabdázók bejutottak az Európa Kupa elődöntőjébe, miután a visszavágó mérkőzésen 91:70 arányú győzelmet arattak a budapesti Honvéd felett. Prágában a szófiai Slavia csapata harmadik mérkőzésen, semleges pályán 77:61 arányban legyőzte a bukaresti Steaua-t, miután az első két mérkőzés után 142:142 arányban kiegyenlített volt a kosárány.

Tunisz olimpiai labdarúgó válogatottja szenzációs, 2:1 arányú győzelmet aratott a jugoszláv válogatott felett, amely a múlt hónapban, mint emlékeztetés, 3:1-re legyőzte Izraelt.

A labdarúgás történetében talán először egy ismert futballcsapat technikai vezetői posztjára — asszonyt neveztek ki! Nem kevésbé híres csapatról, mint a milánói Inter-ről van szó, amelynek technikai vezetője ezúttal a 40 éves Armenia Moratti lesz, aki férje helyét foglalja el ezen a poszton. Angelo Moratti, az ismert olasz olajmágnás négyszer segítette a bajnoki címhez az Intert, két szer Európa-Kupát, és két nemzetközi világbajnokságot is nyert. Azzal együtt, akik az országos asztalitenisz versenyek mellett működő

# Brezsnyev 60-ik születésnapját ünnepelték Moszkvában

Tiszteletére az összes lapok megjelentek hétfőn reggel

Moszkva, (Reuter). — A moszkvai sajtó tegnap magasztaló cikkekben ünnepelte Leonid Brezsnyev párttitkár hatvanadik születésnapja alkalmából. A lapok a szovjet vezető fényképét is hozták. A szokással ellentétben tegnap, hétfőn, megjelentek az összes moszkvai lapok, tehát Brezsnyev születésnapja tiszteletére a szerkesztőségek vasárnap este is dolgoztak, holott csak az egyetlen Pravda szokott megjelenni hétfőn. A lapok közlik a szovjet kormány üdvözlését, valamint a Legfelsőbb Szovjet határozatát, mely a „Szovjetunió hőse” cí-

mével tüntette ki Brezsnyevet. A Kremlben szükkörű ülést is tartottak, amelynek során Nikolaj Podgornij elnök a Lenin díjat is átadta Brezsnyevnek. A párttitkár ezúttal harmadszor kapja meg



## Londoni magyar-zsidó vendégek Izraelben

A Magyar Zsidók Világszervezete angolai vezetőszervezet 12 tagú csoportja vasárnap este Izraelbe érkezett. A csoport élén dr. Jakobovits Gyula, a Világszervezet londoni tagozatának elnöke áll.

A vendégek két hétig maradnak az országban.

## Kizárt iraki Báát-politikusok

Damaszkusz (Reuter). — A Báát nemzetközi vezetősége közölte, hogy kizárta az iraki Báát párt kilenc vezető tagját. Közöttük van Achmed Hasszán el Baker volt iraki miniszterelnök, valamint Szaláh Máchdi Amász volt hadügyminiszter is. Baker volt a Báát-kormány első miniszterelnöke Abdul Karim Kászem tábornok meggyilkolása és uralmának megdöntése után. A párt tájékoztató irodája által kiadott közlemény szerint a nemzetközi vezetőség egy előző határozatát hajtotta végre, amelyben úgy döntött, hogy ki kell zárni „jobboldali, valamint törzsi politikát folytató elemeket, akik nem követik a párt vonalát.”

## Négyezer turista érkezik karácsonyra

Názáretben ünnepeket rendeznek a külföldiek számára

A turisztikai hivatal szövegében tegnap azt mondotta, hogy a karácsonyi ünnepekre 4000 turista és zarándok érkezik az országba, akiknek részére Názáretben istentiszteleteket és különböző ünnepi rendezvényeket tartanak.

Názáretben máris érezhető az ünnepi hangulat. A városvezetés a turisztikai hivattal karöltve gondosko-

ról érkezett üdvözlő táviratokat is. A mongolai kormány távirata azt is közli, hogy a legnagyobb mongol kitüntetéssel jutalmazza a szovjet párttitkárt.

Moszkvai megfigyelők megjegyzik, hogy Chruscsev 70-ik születésnapja óta még nem fordult elő, hogy szovjet vezetőt így ünnepeljenek.

Altalában meglepetést keltett a ceremónia és a kitüntetés, mert a Koszigin-Brezsnyev kettős uralma óta a szovjet kormány és a kommunista párt minden alkalommal igyekezik elítélni a személyi kultuszt.

## A Kneszet vitája Bét-Seánról

(Folytatás az első oldalról)

sért, ami egy hónapban 3 fontot jelent.

Az Alon által kiküldött vizsgálóbiztosok szerint, a család nem volt hajlandó ezt az összeget megfizetni.

Kijelentette a miniszter, hogy magának a polgárnak is vállalnia kell kötelezettségeket, nem lehet minden gazdasági nehézséget az államkasszára hárítani. Ami pedig az általános munkahelyzetet illeti Bét-Seánban, mindenek előtt arra mutatott rá Alon, hogy ott javult a munkapiac helyzete, és így például a szűkségmunkákat csökkentték, mert nem volt rá kellő számú jelentkező. Végül ki-

## Az állami főszámvevő a Somerfin ügyében Európába utazott

Dov Ben-Dror állami főszámvevő tegnap reggel Olaszországba és Svájcba repült, hogy a Somerfin ügyével foglalkozzék.

Ben-Dror vezette két héttel ezelőtt a tárgyalásokat a svájci bankkonzorciummal, valamint más hitelezőkkel, így az Anglo-Portugál Bank igazgatóságával. Ezeknek a tárgyalásoknak eredménye az volt, hogy az Anglo-Portugál Bank lefoglalja az Aurora hajót, amely jelenleg Éjlátnban horogonyoz. Az Aurorát árverésre bocsátják.

Rómában Ben-Dror a Berda hajódozok képviselőivel tárgyal, ahol négy hajó épül az Izrael-ecuadori „Banánflotta” társaság részére.

jelentette a miniszter, hogy a kormány mindent elkövet a bét-seáni város gazdasági helyzetének megjavítására, de ugyanakkor követeli, hogy maguk a lakosok is támogassák a kormányt eme törekvéseiben.

A javaslattevő Ben Eliezer képviselő kijelentette, hogy pártja nem járul hozzá Alon javaslatához, hogy az ügyet bizottsághoz tegyék át. Eredetileg — mondotta Ben Eliezer —, a párt erre gondolt, de Alon beszédének elhangzása után, most már ezt nem látja lehetségesnek. A meg-ejtett szavazásban,

a koalíció, valamint a két kommunista párt képviselőinek szavazatával, Alon javaslatát fogadták el, és az ügyet bizottsághoz utalták.

A plénum előtti tárgyalás követelését a Gáchál, a Rafi és a Háolám Háze szavazták meg. A szavazás kimenetelében feltűntést keltő volt, hogy a két kommunista párt szavazataival ez alkalommal a kormánykoalíciót támogatták.

Az ülés egyébként a kinti zivataros és viharos idővel párhuzamosan, parlamenti szempontból is viharosan folyt. Különösen akkor hangzott el sok és éles közbekiáltás, amikor Alon munkaügyi miniszter a kibucok szerepéről beszélt Bét-Seán fejlődésében. Az ülésterem színehez tartozott, hogy Bét-Seán polgármesterének vezetésével a városka nagyobb kilátottsága is helyet foglalt a közönség számára fenntartott helyeken, valamint ott volt az a rádióreporter-csoport, amely azt a közvetítést szervezte, melynek nyomán a bét-seáni helyzetre a figyelem rátérelődött.

Nyomban az ügy letárgyalása után, megjelent a parlamenti tudósítók üléstermében a bét-seáni községtanács elnöke és a tanács néhány tagja. A rögtönzött sajtótájékoztetésen a községtanács elnöke, Jákob Máchluf kijelentette, hogy

Bét-Seánban, ellentétben a miniszter állításával, vannak éhező gyermekek.

A községtanács elnöke azzal vádolta a minisztert és a kormányt, hogy meghamisítják a tényeket, és hogy politikai okok miatt nem támogatják Bét-Seánt. Elmondta, hogy amióta a községtanács a Mááráchtól átvette a vezetést, elnyitlen helyzetben van és hátrányosan különböztetik meg gazdasági és más szempontból. Különben kijelentette azt is, hogy ő maga is mérlegeli Bét-Seán elhagyását.

Bét-Seán városa a Vallásos Nemzeti Párt és a Gáchál koalíciójából áll és a polgármester a Vallásos Nemzeti Párt tagja. A tanács ellenzékét a Máárách és a Rafi képviseli.

## A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei

NATANJA

December 21-én, szerda este fél 9 órakor tartjuk a szokásos szociális tea-estünket. Házilászszenyok: Hochmann Mirjam és Schlesinger Irén. — Szeretettel várjuk barátainkat és tagjainkat.



**Nichusé Hásávuá B. M.**  
**FUTBALL TOTÓ**

Iroda: Ben Jehuda 77., tel. 233355.  
Vezérigénykötség: Háchásám-u. 2. tel. 621517

**Ezen a héten kiosztották nálunk a nagy nyereményt**

# 54 ezer fontot 11 találatért!

Mint hogy ezen a héten senki nem talált el 12 mérkőzést — az első díj 11 mérkőzés tippelői között oszlik meg

★ **11 találatért 20 résztvevő egyenként 2700 fontot kap**

★ **10 találatért 342 résztvevő egyenként 26 fontot kap**

Tekintve, hogy a 9-es találatok díja 4 fontnál kevesebb — a teljes nyeremény összeg átmegy a jövő hétre, az első díjhoz csatolva.

Az e heti **díj-minimum 59 ezer font**

Minimális **első díj 39 ezer font**

A nyertes úrlapok számát hirdetményben teszik közzé, a társaság összes állomásain.

Machus Párizsban:

### Sziria hajlandó a Franciaországnak járó petróleumot átengedni a vezetéken

Az Iraq Petroleum Company igazgatója Bagdadban  
folytat tárgyalásokat

Párizs, (IFP). Sziria hajlandó működésbe hozni az országon áthaladó petróleum vezetéket, hogy Franciaország megkaphassa a neki járó részt, sőt még ennél többre is készen áll — mondotta Ibrahim Machus sziriai külügyminiszter a Le Monde című lapnak adott nyilatkozatában. — Machus aki két napja Párizsban tartózkodik, kijelentette, hogy Sziria el akarja kerülni a közte és az Iraq Petroleum Company között fennálló vizzály elpolitizálását. Sziria nem marad elszigetelten ebben a vizzályban, mert nem fenyegeti az a veszély, hogy a petróleumtársaság és Irák külön megállapodást köt. Maurice Couve de Murville

francia külügyminiszter tegnap megbeszélést folytatott sziriai kollégájával, akinek tiszteletére fogadást is adott. Időközben Taleb iraki miniszterelnök megbeszélést folytat az Iraq Petroleum Company igazgatójával. — Most érkezett jelentés arról, hogy vasárnap tömegtüntetések folytak Bagdadban és a tüntetők azt követelték, hogy Irák erősebben támogassa Sziria követeléseit. A Szaud el Arab bagdadi liap újra azt írja, hogy Irák nem hajlandó tönkretenni nemzetgazdaságát és petroleumkincsének értékesítési lehetőségét a Sziria és az IPC közötti vizzály miatt, ami egyáltalán nem érinti Irákokat.

Az amerikai segély megszakítása után

### A Szovjetunió nagyobb búza-mennyiséget szállít Egyiptomnak

Amr moszkvai látogatása idején jött létre  
az elvi megállapodás

Kairó, (UPI). A Szovjetunió ígéretet tett az egyiptomi kormánynak, hogy gabonát szállít neki 1967-ben, mert Kairó ez idő szerint nem tud búzát más forrásból beszerezni. Megbízható kairói körök szerint Egyiptom kénytelen volt a Szovjetunióhoz fordulni, mert az Egyesült Államok már nem hajlandó Egyiptom részére búzát szállítani. A szovjet szállítás 200—800 ezer tonna gabona lesz, attól függően, hogy Egyiptomnak milyen mennyiségre lesz szüksége. A szállításokat 1—4 hónap alatt bonyolítják le. A Szovjetunió Amr marsall egyiptomi alelnök legutóbbi moszkvai látogatása idején ajánlotta fel a szállítást. Amerika 1966 első felében 755 ezer tonna gabonát szállított Egyiptomnak, de még nem választotta a kairói kormány kérésére, hogy további mennyiséget adjon át neki. Nasser elnök legutóbbi beszédében azt állította, hogy az Egyesült Államok segélyprogramjával akarja rákényszeríteni Egyiptomot politikájának megváltoztatására.

nyen a fenti időpontban lejár. Egyiptom akkor kisebb mennyiségeket vásárolt Franciaországtól, Mexicótól, Görögországtól Spanyolországtól és nyugatnémet segítséggel más búzatermő államoktól is. Az El Ahram szerint S. Sacskov, a szovjet állami külkereskedelmi bizottság vezetője a múlt hónapban Egyiptomban járt, hogy tárgyaljon a két ország közötti gazdasági és technikai segély-egyezmény végrehajtásáról. Valószínűnek tartják, hogy a gabonaszállítmányról már ez alkalommal is szó esett.

### Ismeretlen holttestet találtak Chederán

Készúrással ölték meg a 24 év körüli nőt

A chederai rendőrség közléseiben az országúti mentés során találtak a holttestet. A vizsgálat megállapította, hogy az ismeretlen nőt több készúrással megölték. Személyazonosságát tegnap estig nem sikerült megállapítani. A holttestet az abukabiri bonctani intézetbe szállították.

A rendőrség felkéri mindazokat, akik látták az áldozatot a jelzett környéken, vagy bármilyen módon ada-

## Amerika vietnami békeközvetítésre kérte fel U Tant főtitkárt

Arthur Goldberg jegyzékében szabad kezét ad az UNO-főtitkárnak  
a tárgyalások lefolytatására

New-York (IFP, Reuter). Az Egyesült Államok tegnap hivatalosan felkérte U Tant UNO-főtitkárt, legyen segítőtársára, hogy fegyverszünetet rendeljenek el Vietnamban. Arthur Goldberg, az amerikai UNO-küldöttség vezetője hangsúlyozta, hogy kormányja a legmesszebbmenő együttműködést ígérte a főtitkárnak, hogy a lehető leghamarabb elérje a tárgyalások megkezdését és hogy ezek a megbeszélések sikerrel befejeződjenek.

Az amerikai kérést Arthur Goldberg jegyzék formájában nyújtotta át U Tantnak, akivel a főtitkár irodájában negyedszempontban találkozott. — Ezt követően U Tant az algériai megbízottal tanácskozott, mert a multban is Algéria juttatta el az üzeneteket a Hanoi-i kormányhoz.

U Tant megbeszélést tartott dr. Nikolaj Fedorenko szovjet főmegbízottal is.

Az U Tantnak átadott jegyzékben Arthur Goldberg közli, hogy a Johnson elnöktől kapott utasítások alapján cselekszik és emlékeztet arra is hogy U Tant és

a pápa is felhívást intéztek annak elérésére, hogy a karácsonyi fegyverszünetet

hosszabbítsák meg és változtassák állandóbb jellegű fegyverszünetre, amelynek ideje alatt meg volna a lehetőség üszinte tárgyalások folytatására.

Az Egyesült Államok már kijelentette, hogy az ellenségeskedések megszüntetése épp úgy lehet egy konferen-

cia napirendjének első pontja, mint az előzetes megbeszélések tárgya. Az amerikai delegátus megismételte ezt a nyilatkozatot és felszólította Amerikát ismert javaslatait a vietnami béke megteremtésére.

Az amerikai főmegbízott felszólítja U Tant főtitkárt, „tegye meg az általa szükségesnek tartott lépéseket” a Vietnammal való megbeszélések megkezdésére.

### ÁZSIAI JATEKOK



(COPYRIGHT BY „MAARIV”)

## Árvizeket okoztak az esők

(Folytatás az első oldalról) sok előfizető vonala nem működött. A knáán-hegyi Agudá iskola éttermét is tönkretette az eső. A knáán-hegyi meteorológiai intézet tegnap este kapott értesülést az elmúlt 24 órában 46 milliméter, míg az

egész szezonban eddig 300 milliméter csapadék esett.

Tegnap délután fél 4-kor hó esett Cfaton, amely a földre érve elolvadt.

Ezzel szemben az 1208 m magas Dzsermák-hegy csúcsát még most is hó borítja.

Néhányórát érkezett jelentés szerint, az időjárás következtében meg kellett szakítani a mezeli munkát, beleértve a narancsszedést és a zöldségfélék kiszedését is. — Jelentős veteményes területek mentek veszendőbe, mert víz alá kerültek és megközelíthetetlenek. A körzet valamennyi vádjaja meglett. A Gaátan, amelynek medre a város közepén vonul keresztül, óráról-órára emelkedik. A város műszaki osztálya jelentése szerint azonban árvízveszély nem fenyeget, mert idejében megtették a szükséges intézkedéseket.

Kirját Smonán a helység 800 közmunkájai foglalkoztatott lakosa, péntek óta nem folytatja munkáját az időjárás miatt.

Ha a helyzet nem javul, úgy ezek a családok rendkívül súlyos helyzetbe kerülnek.

Ásdodban a viharos időjárás a citrusültvényeket veszélyezteti. A kikötőben teljesen megszaktak a munkák. A tenger hullámai elérik a hatméteres magasságot. Az Áskelonhoz vezető négy országutat előntötte a víz és azon csak magasépítésű, nehéz autók közlekedhettek. A partmenti országút is víz alá került Nicánim környékén.

### A nőbarát olasz telefonkezelő

A tel-avivi postán valaki egy Rómával való telefonbeszélgetést rendelt meg. A telefonközpont kezelője nyomban érintkezésbe lépett olaszországi kollégájával, de az kijelentette, hogy nincs módjában a kért számot kapcsolni. Hogy miért nem? Azt is nyíltan megmondta:

— En csak hölgyekkel vagyok hajlandó összeköttetésbe kerülni, küldjön kérem, nőt a telefonhoz, hogy az adfel a megrendelést.

— És milyen hölgyet kíván, kollégám — kérdezte nevetve az izraeli telefonkezelő —, szókét, vagy barnát?

— Nem fontos — felelte a másik vonal végéről a római férfi —, lehet szőke, lehet barna, fontos, hogy nő legyen.

Ian Smith optimista

Párizs, (Reuter). — Ian Smith rhodesiai miniszterelnök a Le Figaronak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy az UNO által az országra kivetett szankciók enyhébbek, mint az a tilalom, amelyet annak idején Anglia rendelt el. Kétséges, hogy az UNO gyakorlatilag jobban tud végrehajtani szankciókra vonatkozó határozatokat, mint egy olyan jól megszervezett ország, mint Anglia. Smith szerint országga könnyítszettel meg fog birkózni a szankciókkal.

### ÉNSÉGSZTRAJKOL egy amerikai pacifista lány

New-York, (Reuter, IFP). Susan Williams 18 éves amerikai pacifista leány énségsztrájkot kezdett a new-yorki női börtönben. A fiatal leányt 60 tüntetével együtt tartóztatták le a new-yorki sorozóiroda előtt. A fiatalok a vietnami háború és a katonai kötelezettség ellen tüntettek. A hatóság azzal vádolja őket, hogy nem teljesítették a rendőrség utasításait, amikor fel akarták oszlatni a tüntetést.

### Két tüzeset Jeruzsálemben

Tegnap este tűz ütött ki a Bét Ceirot Mizrachi épületében, a jeruzsálemi Mekor Bäruch-negyedben. A tüz egy felborult petróleumkályha okozta. A kiterjedt tüzoltók eloltották a kályhát, mielőtt az még nagyobb tüzet okozott volna, de a helyiségben tartózkodó diákok közül kettő elalult az izgalomtól.

Tűz ütött ki a Ben Majmon utcai Rechavia kárpitos üzemből is. A tüzoltők itt is rövid idő alatt lokalizálták a lángokat, mielőtt még azok átterjedtek volna az épületre.

### Sukeiri hét katonája meghalt autóbusz-szerencsétlenségben

Benn ültek az autóbuszban, amelyre ráesett egy  
gyakorló repülőgépp

Bagdad (Reuter). Hivatalos gyászartartás keretében temették el a palesztin felszabadító hadsereg hét katonáját, aki közlekedési szerencsétlenség áldozataul esett. A hét katona abban az autóbuszban utazott, amelynek 27 utasa meghalt múlt szerdán. Mint ismeretes, egy iraki gyakorló repülőgép a szűfolt autóbuszra zuhant, közvetlenül az iraki-sziriai határ közelében. Az autóbusz az Irák és Sziria

közötti rendes járaton haladt. Az áldozatok között volt a repülőgép pilótája is, míg az autóbusz sofőre és kísérője megmenekült. Sukeiri hét katonája megfejtje be kiképzését az iraki hadseregben és a csoportjai Szíriába utaztak, hogy ottani rokonait meglátogassák. A palesztin felszabadító hadsereg egysége, valamint az iraki hadsereg megbízottai vettek részt a temetésben.

### A KOSARLABDAZÓK ÁZSIAI BAJNOKAI

(Folytatás az első oldalról)

megkoronázták eddigi szerepléseiket. Az eddigi teljesítmények közül kiemelkedik az 1953 évi moszkvai Európa bajnokság, amikor Izrael az ötödik helyet foglalta el, majd Rio de Janeiroban a második világbajnokságon a nyolcadik helyre kerültek.

Izrael tiszteletre méltó módon fejezte be részvételét az Ázsiai Játékokon, három arany, öt ezüst és három bronzéremmel.

De ezen kívül az úszók számos versenyszámban a negyedik helyre jutottak, ami nagy nemzetközi versenynek számít. Nemzetközi sport körökben főleg az úszók eredményeire figyeltek fel.

A japán úszók trénera kijelentette, hogy az izraeli úszók a japánok elsőbbségét fenyegetik az ázsiai sportban. Kinoszoka Kacsamura, a japánok trénera, főleg Yvonne Tobis és Gerson Sefa teljesítményét emelte ki, akik a második helyre jutottak a szombati versenyeken. — Ha ezek az úszók jobban felkészültek volna, legyőznék ben-

nünket. Sosem hittem volna, hogy a különböző ilyen események közöttünk.

Elázár Davidmann izraeli teniszbajnok, a várakozások aluli szerepléssel fejezte be második játékát, amely után a második helyre került. A második legjobbban tartott a versenyen, 6:2, 6:4 arányban kapott ki a japán csapat tagjától, és így a középdöntőbe sem került be.

Az ázsiai sportszövetség elhatározta, hogy az elkövetkező évben Malajziában rendezik meg. Az izraeli sportszövetség máris megteremtette az előkészítőket a nagyszabású fogadtatásra, amelyben az izraeli sportkudótszövettség szesíteni fogja. A versenyeken, hajnal 3 óráig érkeznek Ludra, ahol a kiképzési alminiszter is részt vesz. Elmondható, hogy a japánok ugyan a versenyen nem voltak, de a kormányzat a versenyre nagy figyelmet fordított. Megtették a legfontosabb lépéseket, hogy a miniszterelnök és az államelnök is fogadják a sportolókat.

### A D KNER családnak

LEGÖSZINTEBB RESZVÉTVÉNKET

FEJEZZÜK KI

KOHN ROZSI ÉS JOSZEF

CFAT

3  
50.000  
Holtnap-  
után  
MIFAL HAPAJISZ  
HUZAS  
Tel-Avivban

Felejthetetlen édesapánk, nagyapánk

Ráv Blass Ede (Élijáhu) 70

Haifa—Debrecen

ÁZKARAJA ÉS SIRKÓAVATASA

elhunytának slosimján, dec. 22-én — 70 — csütörtök d. u. 2 órakor lesz a khayat-beachi temetőben. A GYASZOLÓ CSALAD